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 II. rész JOGSZABÁLYOK

A Kormány ren de le tei

A Kormány
170/2005. (IX. 1.) Korm.

rendelete

a Magyar Köztársaság Kormánya és az Olasz
Köztársaság Kormánya közötti, a tudományos

kutatás és a technológiai fejlesztés terén
megvalósítandó együttmûködésrõl  szóló, 

2003. május 21-én, Rómában aláírt
Keretmegállapodás kihirdetésérõl

1.  §

A Kormány e ren de let tel fel ha tal ma zást ad a Ma gyar
Köz tár sa ság Kor mány a és az Olasz Köz tár sa ság Kor -
mány a kö zöt ti, a tu do má nyos ku ta tás és a tech no ló gi ai fej -
lesz tés te rén meg va ló sí tan dó együtt mû kö dés rõl  szóló,
2003. má jus 21-én, Ró má ban alá írt Ke ret meg ál la po dás
kö te le zõ ha tá lyá nak el is me ré sé re.

2.  §

A Kormány a Ma gyar Köz tár sa ság Kor mány a és az
Olasz Köz tár sa ság Kor mány a kö zöt ti, a tu do má nyos ku ta -
tás és a tech no ló gi ai fej lesz tés te rén meg va ló sí tan dó
együtt mû kö dés rõl  szóló, 2003. má jus 21-én, Ró má ban
alá írt Ke ret meg ál la po dást (a továb biak ban: Meg álla po -
dás) e ren de let tel ki hir de ti.

3.  §

A Meg álla po dás hi te les ma gyar nyel vû szö veg e a kö -
vet ke zõ:

,,Keretmegállapodás a Magyar Köztársaság
Kormánya és az Olasz Köztársaság Kormánya között 

a tudományos kutatás és a technológiai fejlesztés
terén megvalósítandó együttmûködésrõl

A Ma gyar Köz tár sa ság Kor mány a és az Olasz Köz tár sa -
ság Kor mány a (a továb biak ban: „Szer zõ dõ Fe lek”)

ki fe jez ve azon óha ju kat, hogy meg fe lel je nek a követ -
kezõ szá zad és év ez red tu do má nyos és tech no ló gi ai ki hí -
vá sa i nak, to váb bá a mo der ni zá ció kö ve tel mé nye i nek,
egybe n

elõ moz dít sák az euró pai in teg rá ci ót és a re gi o ná lis
együtt mû kö dést,

el ha tá roz zák, hogy ma ga sabb szint re eme lik a két or -
szág kö zöt ti tu do má nyos és tech no ló gi ai kap cso la to kat,
ki ter jeszt ve annak te rü le tét, és ezen szándékok meg -
valósítására
Ke ret meg ál la po dást köt nek (a továb biak ban: „Megálla -
podás”).

I. Cikk

Szer zõ dõ Fe lek ki nyil vá nít ják, hogy a Meg álla po dás ki -
ter jed a tu do má nyos és tech no ló gi ai együtt mû kö dés leg -
szé le sebb ér te lem ben vett for má i ra és szak te rü le te i re, ma -
gá ban fog lal va mind a mû sza ki és ter mé szet tu do má nyi,
mind a tár sa da lom tu do má nyi ku ta tá si te vé keny sé get (ki -
vé ve azon ban a böl csé sze ti tu do má nyo kat), be le ért ve a ku -
ta tó kép zést és to vább kép zést (poszt gra du á lis és poszt dok -
to ri) is. Össz hang ban az Euró pai Unió tö rek vé se i vel és a
két ol da lú együtt mû kö dé sen túl me nõ en a Meg álla po dás
elõ se gí ti a Szer zõ dõ Fe lek nek az euró pai in teg rá ci ót meg -
tes te sí tõ prog ra mok ban való kö zös fel lé pé sét és rész vé te -
lét, va la mint re gi o ná lis ha tó kö rû ak ci ók ki ala kí tá sát és
meg va ló sí tá sát.

II. Cikk

Szer zõ dõ Fe lek tá mo gat ják és se gí tik az or szá ga ik te rü -
le tén mû kö dõ ku ta tó-, fej lesz tõ- és fel sõ ok ta tá si in téz mé -
nyek in téz mény kö zi tu do má nyos kap cso la ta it és együtt -
mû kö dé sét, és rend sze res idõközönként áttekintik azok
helyzetét.

III. Cikk

Je len Meg álla po dás ke re té ben Szer zõ dõ Fe lek pénz ügyi 
for rá sa ik és le he tõ sé ge ik függ vé nyé ben tá mo gat ják a két -
ol da lú tu do má nyos és tech no ló gi ai együtt mû kö dést,
amely a következõ formákat öltheti:

1. tu do má nyos és tech no ló gi ai in for má ci ók, adat bá zi -
sok cse ré je; köl csön ös tá jé koz ta tás a Szer zõ dõ Fe lek or -
szá ga i ban vég be me nõ tu do mány- és tech no ló gia po li ti kai,
va la mint in no vá ció-stra té gi ai fej le mé nyek rõl és nemzeti
kutatási prioritásokról,

2. tu do má nyos és tech no ló gi ai is me re tek, ta pasz ta la tok 
át adá sa, tech no ló gia-transz fer,

3. pá lyá za ti úton ki vá lasz tott kö zös ku ta tá si és tech no -
ló gia fej lesz té si pro jek tek ki vi te le zé se, ame lye ket a Szer -
zõ dõ Fe lek a mo bi li tá si költ sé gek vagy – egyes, kö zö sen
meg ha tá ro zott ese tek ben – a ku ta tá si költ sé gek egy
részének fedezésével támogatnak,

4. kö zös ku ta tó-fej lesz tõ szer ve ze ti egy sé gek (rész leg,
mun ka cso port, la bo ra tó ri um) lét re ho zá sa meg ha tá ro zott
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idõ tar tam ra vagy meg ha tá ro zott ku ta tá si vagy fejlesztési
cél megvalósítására,

5. mû hely ta nács ko zá sok (works ho pok), sze mi ná ri u -
mok, szim pó zi u mok szer ve zé se köl csön ös érdekû
témákban,

6. ku ta tó-fej lesz tõ be ren de zé sek és tu do má nyos mû -
sze rek kö zös használata,

7. nem ze ti adat bá zi sok ra tá masz kod va part ner ke re sõ
szol gál ta tás, to váb bá két ol da lú, va la mint kö zös rész vé te lû
több ol da lú ku ta tá si és tech no ló gia fej lesz té si projektek
elõkészítése.

IV. Cikk

Az euró pai in teg rá ci ó ban való rész vé te lük el mé lyí té se
és az euró pai együtt mû kö dés nek a nem ze ti tu do má nyos és
tech no ló gi ai cé lok kal való össze han go lá sa ér de ké ben a
Szer zõ dõ Fe lek a következõkben állapodnak meg:

1. Az olasz Fél szak mai kon zul tá ci ók kal és kép zés sel
se gí ti a ma gyar tu do má nyos és tech no ló gi ai kö zös ség in -
teg rá ci ó ját, kü lö nös te kin tet tel az Euró pai Unió struk tu rá -
lis alap ja i nak ilyen cél ra való fel hasz ná lá sá ra, fel té ve,
hogy az ilyen célú fi nan szí ro zás el fo gad ha tó sá ga meg erõ -
sí tést nyer az Euró pai Kö zös ség jog for rá sa i ban és ha tá ro -
za ta i ban elõ írt el já rá sok és cél ki tû zé sek figye lembe véte -
lével. Az olasz Fél to váb bá a szük ség hez mér ten köz re mû -
kö dik az Euró pai Unió Ku ta tá si és Tech no ló gia fej lesz té si
Keretprogramjaiban való magyar részvételre való fel -
készítésben.

2. Szer zõ dõ Fe lek tá mo gat ják ma gyar és olasz ku ta tók
és fej lesz tõk kö zös pá lyá za ta i nak be nyúj tá sát az Euró pai
Unió Ke ret prog ram ja i ra, ugyan ak kor a két ol da lú ku ta tá si
együtt mû kö dé si pá lyá za tok so rán kü lön fi gyel met for dí ta -
nak az euró pai programokhoz kapcsolható projekt-
 javaslatokra.

3. Szer zõ dõ Fe lek cél zott ak ci ók kal (part ner ke re sõ ren -
dez vé nyek, fel tá ró kon zul tá ci ók) elõ moz dít ják a két or -
szág kis- és kö ze pes vál la la ta i nak (KKV) rész vé te lét ku ta -
tá si, tech no ló gia fej lesz té si és de monst rá ci ós prog ra mok -
ban, tá mo gat ják to váb bá a KKV szektorba irányuló
technológia-transzfert.

V. Cikk

Szer zõ dõ Fe lek a ren del ke zé sük re álló köz vet len és
köz ve tett esz kö zök kel hoz zá kí ván nak já rul ni az or szá ga i -
kat érin tõ ré gió(k) fej lesz té sét cél zó re gi o ná lis ku ta tá si és
tech no ló gia fej lesz té si prog ra mok elõ ké szí té sé hez és
végrehajtásához. Ennek ér de ké ben:

1. Szer zõ dõ Fe lek tá mo gat ják há rom ol da lú (ma -
gyar–olasz–szlo vén) pro jek tek ki ala kí tá sát és ilyen pro -
jek tek nek re gi o ná lis és/vagy struk tu rá lis ala pok ból való fi -
nan szí ro zá si tá mo ga tás ra való be nyúj tá sát, fel té ve, hogy
az ilyen célú fi nan szí ro zás el fo gad ha tó sá ga meg erõ sí tést

nyer az Euró pai Kö zös ség jog for rá sa i ban és ha tá ro za ta i -
ban elõ írt el já rá sok és cél ki tû zé sek figye lembe véte lével.
E cél ból szak mai ta lál ko zó kat szer vez nek és a mo bi li tá si
költségekhez való pénzügyi hozzájárulással segítséget
nyújtanak az elõkészítõ fá zis ban.

2. Kö zös ér de kû té mák ban há rom ol da lú tu do má nyos
kon fe ren ci á kat, mû helyta nács ko zá so kat szer vez nek, és
ese ten ként meg vizs gál ják a ré gió más or szá ga i nak
bekapcsolódási lehetõségét is.

3. A Kö zép-Eu ró pai Kez de mé nye zés (KEK) ke re té ben
ösz tön zik és tá mo gat ják az in for má ció cse rét, egy tu do má -
nyos és tech no ló gi ai pro fi lú in for má ci ós rend szer ki épí té -
sét, va la mint tudományos programok kidolgozását.

VI. Cikk

Szer zõ dõ Fe lek együtt mû köd nek a ku ta tás és tech no ló -
giafej lesz tés hu mán erõ for rá sa i nak fej lesz té sé ben, a ku ta -
tó kép zés ben, a poszt dok to ri ta nul má nyok elõ moz dí tá sá -
ban, va la mint az Euró pai Ta nul má nyok Köz pont te vé -
keny sé gé nek  erõ sí té sé ben. Az olasz Fél elõ se gí ti ma gyar
szak em be rek rész vé te lét a To ri no-i Euró pai Kép zé si Ala -
pít vány (Eu ro pe an Tra i ning Fo un da ti on) kép zé si prog -
ram ja i ban, to váb bá ösz tön díj po li ti ká já nak ki ala kí tá sá ban
lehetõségeinek határain belül figye lembe veszi a magyar
kutató közösség igényeit.

VII. Cikk

Igény ese tén a III–VI. cik kek ben meg ha tá ro zott ak ci ó -
kon és együtt mû kö dé si for má kon túl me nõ en to váb bi té -
mák is fel ve he tõk a Mun ka prog ram ba a Szer zõ dõ Fe lek
dip lo má ci ai csa tor ná kon át megerõsített megállapodása
révén.

VIII. Cikk

Az együtt mû kö dés pri o ri tá sa i nak te kin ten dõ spe ci fi kus
tu do mány-, illetve szak te rü le tek ként – össz hang ban az
euró pai in no vá ci ós és fej lesz té si stra té gia, va la mint az
Euró pai Ku ta tá si Tér ség cél ki tû zé se i vel, to váb bá sa ját
nem ze ti pri o ri tá sa ik kal – Szerzõdõ Felek a következõket
jelölik meg:

a) az élet mi nõ ség ja ví tá sa,
b) in for má ci ós és kom mu ni ká ci ós tech no ló gi ák,
c) kör nye zet tu do má nyi és anyag tu do má nyi ku ta tá sok,
d) bio tech no ló gia és me zõ gaz da sá gi tech no ló gi ák,
e) nem ze ti kul tu rá lis örök ség és a je len kor tár sa dal mi

ki hí vá sai.
Eze ket a súly pon ti te rü le te ket Szer zõ dõ Fe lek idõ sza -

kon ként fe lül vizs gál ják és tu do mány- és tech no ló gia po li -
ti ká juk ala ku lá sá nak meg fele lõen szükség szerint
módosítják.
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IX. Cikk

1. Szer zõ dõ Fe lek biz to sít ják a Meg álla po dás vég re -
haj tá sa kap csán lét re jött bár mely szel lem i tu laj don meg fe -
le lõ vé del mét. En nek so rán irány adó nak kell te kin tet ni
azok ban a nem zet kö zi egyez mé nyek ben fog lalt elõ -
írásokat, ame lyek hez Szer zõ dõ Fe lek csat la koz tak.

2. Az együtt mû kö dé si te vé keny ség so rán lét re jött szel -
lem i tu laj don vé del mét az együtt mû kö dõ szer ve ze tek ál tal
kö tött vég re haj tá si meg ál la po dá sok sza bá lyoz zák, ame -
lyek nek meg fe le lõ és ha té kony vé del met kell garantál -
niuk. A Meg álla po dás alap ján vég zett kö zös ku ta tás ból és
fej lesz tés bõl ere dõ szel lem i tu laj don nak az együtt mû kö dõ
szer ve ze tek kö zös jo go sult jai.

3. A Meg álla po dás alap ján vég zett együtt mû kö dé si te -
vé keny ség bõl szár ma zó bár mely olyan tu do má nyos és
tech no ló gi ai in for má ció, amely nem ké pe zi szel lem i tu laj -
don jog tár gyát, az együtt mû kö dõ part ne rek kö zös tu laj do -
na. Az ilyen in for má ció nem hoz ha tó Har ma dik Fél tu do -
má sá ra az in for má ci ót szol gál ta tó Fél elõ ze tes írá sos be le -
egye zé se nél kül.

4. Szer zõ dõ Fe lek a szel lem i tu laj don vé del mét nem ze -
ti sza bá lyo zá suk nak meg fele lõen biz to sít ják. Kel lõ idõ ben 
ér te sí tik egy mást nem ze ti jog sza bá lya ik min den olyan, a
szel lem i tu laj dont érin tõ vál to zá sá ról, amely a je len Meg -
álla po dás ke re té ben lét re jö võ szel lem i tu laj dont érin ti, kü -
lö nös te kin tet tel a ta lál má nyok ra, for ma ter ve zé si min ták -
ra, új növényfajtákra és a szerzõi jog által védett
alkotásokra.

X. Cikk

A je len Meg álla po dás alap ján vég zett együtt mû kö dés -
nek össz hang ban kell len nie Szer zõ dõ Fe lek ha tá lyos jog -
sza bá lya i val, va la mint azon nem zet kö zi szer ve ze tek elõ -
írásaival, ame lyek nek Szerzõdõ Felek tagjai.

XI. Cikk

Szer zõ dõ Fe lek egyet ér té se ese tén a je len Meg álla po dás 
sze rint meg va ló su ló pro jek tek ben és prog ra mok ban, kü lö -
nös te kin tet tel a III–V. cik kek ben fog lal tak ra, Har ma dik
Or szá gok tu dó sai, szak ér tõi és szak mai szer ve ze tei is részt 
ve het nek. A rész vé tel költ sé ge it a Har ma dik Fél fe de zi, ki -
vé ve, ha Szerzõdõ Felek errõl írásban másként állapodnak
meg.

XII. Cikk

Je len Meg álla po dás ren del ke zé se it csak a Szer zõ dõ Fe -
lek egyet ér té se ese tén le het meg vál toz tat ni vagy módo -
sítani.

XIII. Cikk

Je len Meg álla po dás ke re té ben foly ta tott te vé keny ség
nem ze ti ko or di ná ló és vég re haj tó szer ve ma gyar rész rõl az 
Ok ta tá si Mi nisz té rium, olasz rész rõl pedig a Külügy -
minisztérium.

XIV. Cikk

1. Je len Meg álla po dás vég re haj tá sa cél já ból a
XIII. cikk ben meg je lölt szer vek Tu do má nyos és Tech no -
ló gi ai Együtt mû kö dé si Ve gyes Bi zott sá got (a továb biak -
ban: Ve gyes Bi zott ság) hoz nak lét re a Szer zõ dõ Fe lek ál tal 
de le gált kor mány za ti képviselõkbõl és szakértõkbõl.

2. A Ve gyes Bi zott ság
– meg ha tá roz za sa ját mun ka rend jét,
– ter ve zi és ko or di nál ja a tu do má nyos és tech no ló gi ai

együtt mû kö dést,
– há rom éves Mun ka prog ra mo kat dol go z ki,
– meg ha tá roz za az együtt mû kö dé si prog ra mok és pro -

jek tek vég re haj tá sá nak sza bá lya it és módszereit,
– ellen õr zi és ér té ke li a prog ra mok ki vi te le zé sét és az

ered mé nyek hasz no su lá sát,
– ked ve zõ kö rül mé nye ket te remt a Meg álla po dás vég -

re haj tá sá hoz, és
– ak tu a li zál ja annak a VIII. cikk ben sze rep lõ pri o ri tá -

sa it.
3. A Ve gyes Bi zott ság át te kin ti a ma gyar–olasz tár ca -

kö zi és in téz mény kö zi tu do má nyos és tech no ló gi ai együtt -
mû kö dé sek hely ze tét, és szük ség ese tén in téz ke dé se ket ja -
va sol azok mûködésének javítására.

4. A Ve gyes Bi zott ság ál ta lá ban há rom éven te vagy
bár me lyik Fél ké ré sé re tart ülést, fel vált va a Ma gyar Köz -
tár sa ság ban, illetve az Olasz Köztársaságban.

5. Amennyi ben szük sé ges nek mu tat ko zik, a Ve gyes
Bi zott ság ide ig le nes mun ka cso por to kat lé te sít het va la -
mely meg ha tá ro zott tu do má nyos vagy tech no ló gi ai te rü let 
vagy prob lé ma ta nul má nyo zá sá ra, illetve ajánlások
kidolgozására.

XV. Cikk

Je len Meg álla po dás ér tel me zé se vagy al kal ma zá sa so -
rán fel me rü lõ né zet el té ré se ket vagy vi tá kat Szer zõ dõ Fe -
lek egy más sal kon zul tá ció út ján, dip lo má ci ai csatornákon
keresztül rendezik.

XVI. Cikk

1. Je len Meg álla po dás az utol só ér te sí tés kéz hez vé te lé -
nek idõ pont já ban lép ha tály ba, amellyel a Szer zõ dõ Fe lek
ér te sí tik egy mást meg fe le lõ nem ze ti el já rá suk teljesülé -
sérõl.
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2. A Meg álla po dás ha tá ro zat lan idõ tar ta mig ma rad ér -
vény ben, amennyi ben egyik Fél sem ér te sí ti írás ban a má -
sik fe let leg alább hat hó nap pal elõ re fel mon dá si szán dé ká -
ról. A Meg álla po dás meg szû né se azon ban nem érin ti a ha -
tály ban léte alatt meg kez dett pro jek tek és prog ra mok tel jes 
be fe je zé sét, ha csak a Szerzõdõ Felek másképp nem
rendelkeznek.

3. Je len Meg álla po dás hatályba lépésétõl ha tá lyát vesz -
ti a Ma gyar Nép köz tár sa ság és az Olasz Köz tár sa ság Kor -
mány a kö zöt ti, 1965. szep tem ber 21-én alá írt Mû sza ki és
Tu do má nyos Együttmûködési Egyezmény.

Ami nek hi te lé ül alul írot tak, kor má nya ik tel jes fel ha tal -
ma zá sa bir to ká ban, alá ír ták a Megállapodást.

Ké szült Ró má ban, 2003. má jus 21. nap ján, két ere de ti
pél dány ban, mind ket tõ ma gyar, olasz és an gol nyel ven,
va la mennyi szö veg egy aránt hi te les. El té rõ ér tel me zés
ese tén az an gol nyel vû szöveg az irányadó.

A Ma gyar Köz tár sa ság     Az Olasz Köz tár sa ság 
  Kor mány a ré szé rõl       Kor mány a ré szé rõl”

4.  §

(1) Ez a ren de let – a (2) be kez dés ben meg ha tá ro zott ki -
vé tel lel – a ki hir de té sét kö ve tõ na pon lép hatályba.

(2) E ren de let 2.  §-a a Meg álla po dás XVI. cik ké ben
meg ha tá ro zott idõ pont ban lép hatályba.

(3) A Meg álla po dás, illetve e ren de let 2. és 3.  §-a ha -
tály ba lé pé sé nek nap tá ri nap ját a kül ügy mi nisz ter annak is -
mert té vá lá sát köve tõen a Ma gyar Köz löny ben ha la dék ta -
la nul köz zé tett egye di határozatával állapítja meg.

(4) A Meg álla po dás vég re haj tá sá ról az ok ta tá si mi nisz -
ter gon dos ko dik.

Gyur csány Fe renc s. k.,
mi nisz ter el nök

A Kormány
171/2005. (IX. 1.) Korm.

rendelete

a Nemzeti Sporthivatal felügyeletének változásával
összefüggésben szükséges, valamint egyes sporttárgyú 

kormányrendeletek módosításáról

A sport ról  szóló 2004. évi I. tör vény 79.  §-a (1) be kez -
dé sé nek a) és c)–h) pont ja i ban, az ál lam ház tar tás ról  szóló
1992. évi XXXVIII. tör vény 88.  §-ának (1) be kez dé sé ben,
89.  §-ának (1) be kez dé sé ben, 124.  §-a (2) be kez dé sé nek
a)–d), f)–g), i), n), p), r)–s), u)–xa), z)–zs) pont já ban, a mu -

ze á lis in téz mé nyek rõl, a nyil vá nos könyv tá ri el lá tás ról és
a köz mû ve lõ dés rõl  szóló 1997. évi CXL. tör vény 100.  §-a
(1) be kez dé sé nek b) pont já ban, va la mint a köz al kal ma zot -
tak jog ál lá sá ról  szóló 1992. évi XXXIII. tör vény
85.  §-ában ka pott fel ha tal ma zás alap ján – fi gye lem mel a
Ma gyar Köz tár sa ság mi nisz té ri u ma i nak fel so ro lá sá ról
 szóló 2002. évi XI. tör vény mó do sí tá sá ról  szóló 2004. évi
XCV. tör vény, a mi nisz te rek fel adat- és ha tás kö ré nek vál -
to zá sá val össze füg gés ben szük sé ges tör vénymódo -
sításokról  szóló 2004. évi CXX. tör vény, va la mint a Nem -
ze ti Sport hi va tal fel ügye le té nek vál to zá sá val össze füg gés -
ben szük sé ges tör vénymódosításokról  szóló 2005. évi
XIII. tör vény ren del ke zé se i re – a Kormány a kö vet ke zõ ket 
ren de li el:

1.  §

(1) A Nem ze ti Sport hi va tal ról  szóló 297/2004. (X. 28.)
Korm. ren de let (a továb biak ban: R1.) 2.  §-ának (2) be kez -
dé se he lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„(2) Az NSH ön ál ló an gaz dál ko dó köz pon ti költ ség ve -
té si szerv, amely elõ irány za tai fe lett tel jes jog kör rel ren -
del ke zik. Az NSH költ ség ve té se a XI. Belügyminiszté -
rium fejezetben szerepel.”.

(2) Az R1. 2.  §-ának (4)–(5) be kez dé se he lyé be a kö vet -
ke zõ ren del ke zés lép:

„(4) A mi nisz ter fel ügye le ti jog kö ré ben:
a) ki ad ja az NSH ala pí tó ok ira tát és jó vá hagy ja az NSH 

szer ve ze ti és mû kö dé si szabályzatát;
b) az NSH el nö ke fe lett – a ki ne ve zés és fel men tés ki -

vé te lé vel – gya ko rol ja a mun kál ta tói jogokat;
c) jó vá hagy ja az NSH fél éves mun ka ter vét, ele mi költ -

ség ve té sét és be szá mo ló ját, éves költ ség ve té si be szá mo ló -
ját és a költ ség ve té si javaslatát;

d) ellen õr zi az NSH és az el nök te vé keny sé gét;
e) in téz ke dést hoz, ha azt ál la pít ja meg, hogy az NSH

vagy az el nök a jog sza bá lyok kal el len té tes vagy a
Kormány, il le tõ leg a mi nisz ter ál tal az ál lam i irá nyí tás
egyéb jogi esz kö ze i ben ki adott ren del ke zé sek tõl el té rõ te -
vé keny sé get foly tat, en nek ke re té ben so ron kí vül be szá -
mo ló adá sá ra kö te lez he ti az el nö köt, fel hív hat ja a jog sér tõ
te vé keny ség meg szün te té sé re, illetve köz igaz ga tá si ha tó -
sá gi ügy ben gya ko rol ja a fel ügye le ti szerv jogait.

(5) A mi nisz ter a Test ne ve lé si és Sport mú ze um, a Nem -
ze ti Után pót lás-ne ve lé si In té zet, va la mint a Nem ze ti
Sport köz pon tok te vé keny sé gé nek szak mai irá nyí tá sát az
NSH el nö ke út ján lát ja el.”.

(3) Az R1. 3.  §-ának a) pont ja he lyé be a kö vet ke zõ ren -
del ke zés lép:

[Az NSH fel adat- és ha tás kö ré ben:]
„a) elem zi a spor tot érin tõ fo lya ma to kat, tu do má nyo san

meg ala po zott rö vid, kö zép- és hosszú távú elõ re jel zé se ket
ké szít, egy be ve ti azo kat a szak ma po li ti kai cé lok kal, kö -
vet kez te té se i rõl és az azok alap ján kon cep ci ó kat ké szít, ja -
vas la tot tesz a mi nisz ter, illetve a mi nisz ter út ján a
Kormány ré szé re;”.
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(4) Az R1. 3.  §-ának c) pont ja he lyé be a kö vet ke zõ ren -
del ke zés lép:

[Az NSH fel adat- és ha tás kö ré ben:]
„c) ja vas la to kat ké szít a mi nisz ter ré szé re a sport cé lú

köz pon ti költ ség ve té si pénz esz kö zök cél rend sze ré re és
fel hasz ná lá sá nak módjára;”.

(5) Az R1. 3.  §-ának k) pont ja he lyé be a kö vet ke zõ ren -
del ke zés lép:

[Az NSH fel adat- és ha tás kö ré ben:]
„k) el vég zi a tör vényhozói és kor mány za ti in téz ke dé sek

ha tás vizs gá la tát és ja vas la tot tesz jog sza bá lyok, az ál lam i
irá nyí tás egyéb esz kö ze i nek ki adá sá ra, mó do sí tá sá ra,
valamint a deregulációra;”.

(6) Az R1. 4.  §-ának (1) be kez dé se be ve ze tõ ren del ke -
zé se és a) pont ja he lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„4.  § (1) Az NSH fel adat- és ha tás kö ré ben a sport ról
 szóló 2004. évi I. tör vény ben (a továb biak ban: Stv.) fog lalt 
ál lam i fel ada tok el lá tá sa ér de ké ben:

a) ja vas la tot tesz a mi nisz ter nek, illetve a mi nisz ter út -
ján a Kor mány nak a sport ra (fo gya té ko sok sport já ra) vo -
nat ko zó rö vid, kö zép- és hosszú távú kon cep ci ó ra, elõ ké -
szí ti a sport tal kap cso la tos mi nisz te ri, illetve kor mány za ti
dön té se ket, és gon dos ko dik azok vég re haj tá sá ról;”.

(7) Az R1. 4.  §-ának (3) be kez dé se a kö vet ke zõ új
c) pont tal egé szül ki, ezzel egy ide jû leg a je len le gi c)–h)
pon tok je lö lé se d)–i) pon tok ra mó do sul:

[Az NSH egyéb fel ada tai:]
„c) köz re mû kö dik a kül föl dön szer zett sport szak mai ké -

pe sí té sek el is me ré sé vel kap cso la tos – kü lön jog sza bály -
ban meg ha tá ro zott – feladatok ellátásában;”.

(8) Az R1. 5.  §-ának (5) be kez dé se he lyé be a kö vet ke zõ
ren del ke zés lép:

„(5) Az NSH el nö ke a fel adat- és ha tás kö rét érin tõ
ügyek ben együtt mû kö dik az ille té kes mi nisz té ri u mok kal,
or szá gos ha tás kö rû szervekkel.”.

2.  §

(1) A bel ügy mi nisz ter fel adat- és ha tás kö ré rõl  szóló
150/2002. (VII. 2.) Korm. ren de let (a továb biak ban: R2.)
1.  §-a a kö vet ke zõ új g) pont tal egészül ki:

[A bel ügy mi nisz ter – az érin tett mi nisz te rek kel együtt -
mû köd ve – a jog sza bály ban, va la mint a Kormány ha tá ro -
za ta i ban meg ha tá ro zott fel adat kör ében, szak te rü le tét il le -
tõ en]

„g) el lát ja a Nem ze ti Sport hi va tal fel ügye le tét és gya ko -
rol ja az ala pí tó szer vet meg il le tõ jogokat;”.

(2) Az R2. a kö vet ke zõ 4–5.  §-ok kal egé szül ki:
„4.  § (1) A bel ügy mi nisz ter a Kormány sport po li ti kai

fel ada ta i nak tel je sí té se érdekében:
a) ja vas la tot tesz a Kormány ré szé re – az érin tett mi -

nisz te rek kel együtt mû köd ve – a sport tal kap cso la tos kor -
mány za ti kon cep ci ók ra, prog ra mok ra, va la mint össze han -

gol ja az érin tett mi nisz te rek sport tal kap cso la tos te vé keny -
sé gét;

b) köz re mû kö dik az ak tív, moz gás gaz dag sza bad idõ -
töl tés sel, az egész ség meg õr zés sel és -fej lesz tés sel, va la -
mint az egész ség ügy te rü le tén a meg elõ zés sel össze füg gõ
ál lam i fel ada tok vég re haj tá sá ban;

c) sport cé lú, kis- és kö zép vál lal ko zá so kat ösz tön zõ
prog ra mo kat kez de mé nyez;

d) el lát ja a sport tal kap cso la tos szak ké pe sí tés, fel sõ fo -
kú szak irá nyú to vább kép zés, to váb bá az Or szá gos Kép zé -
si Jegy zék alap ján ha tás kö ré be tar to zó szak ké pe sí té sek te -
kin te té ben a szak ké pe sí té sért fe le lõs mi nisz ter jog kö rét;

e) el lát ja a kül föl dön szer zett sport szak mai ké pe sí té sek
el is me ré sé vel kap cso lat ban a kü lön jog sza bály ban meg ha -
tá ro zott fel ada to kat.

(2) A bel ügy mi nisz ter a sport tal kap cso la tos nem zet kö -
zi fel ada tai körében:

a) a Kormány kép vi se le té ben kü lön, elõ ze tes fel ha tal ma zás 
alap ján el lát ja – a kül ügy mi nisz ter rel egyet ér tésben – a sport cé lú
két- vagy több ol da lú nem zet kö zi egyez mé nyek elõ ké szí té sé -
nek, meg kö té sé nek és vég re haj tá sá nak fel ada ta it;

b) fel adat- és ha tás kö ré ben ko or di nál ja a sport tal kap -
cso la tos nem zet kö zi egyez mé nyek kel, aján lá sok kal kap -
cso la tos je len té sek, vé le mé nyek elõ ké szí té sét, gon dos ko -
dik a sport tal kap cso la tos nem zet kö zi egyez mé nyek ha zai
vég re haj tá sá ról, és köz re mû kö dik a sport tal össze füg gõ
nem zet kö zi kö te le zett sé ge ken ala pu ló jog al ko tói mun -
kában.

5.  § A bel ügy mi nisz ter a sport tal kap cso la tos fel ada ta i -
nak el lá tá sa so rán együttmûködik:

a) az egész ség ügyi mi nisz ter rel a la kos ság egész sé gi
ál la po tá nak meg õr zé sé vel, a sport egész ség ügyi rend szer
mû köd te té sé vel és fej lesz té sé vel, a til tott tel je sít mény fo -
ko zó sze rek el le ni küz de lem mel, a sport lé te sít mé nyek kel
(sport in gat la nok kal) kap cso la tos egész ség ügyi szem pon -
tok ki dol go zá sá val, va la mint a nép egész ség ügyi prog ram
meg va ló sí tá sá val,

b) az egész ség ügyi mi nisz ter rel, va la mint az if jú sá gi,
csa lád ügyi, szo ciá lis és esély egyen lõ sé gi mi nisz ter rel a
nõk, a csa lá dok és a hát rá nyos hely ze tû tár sa dal mi cso por -
tok egész ség fej lesz té si célú sport te vé keny sé gé vel kap cso -
la tos szak mai szem pont rend sze rek ki dol go zá sá val,

c) az épí tés ügyért fe le lõs mi nisz ter rel a sport lé te sít mé -
nyek kel (sport in gat la nok kal) kap cso la tos épí tés ügyi fel té -
te lek meg ha tá ro zá sá val,

d) a fog lal koz ta tás po li ti kai és mun ka ügyi mi nisz ter rel
a fel nõtt kép zés spor tot érin tõ sza bá lyo zá sá val,

e) a gaz da sá gi és köz le ke dé si mi nisz ter rel a sport cé lú
kis- és kö zép vál lal ko zá sok ösz tön zé sé re meg ha tá ro zott
prog ra mok vég re haj tá sá val, a sza bad idõs, rek re á ci ós célú
sport lé te sít mé nyek ben for gal maz ha tó ter mé kek és sport -
szol gál ta tá sok en ge dé lye zé sé re vo nat ko zó sza bá lyo zás ki -
ala kí tá sá val,

f) az if jú sá gi, csa lád ügyi, szo ciá lis és esély egyen lõ sé gi
mi nisz ter rel az egész ség ká ro so dott sze mé lyek tár sa dal mi
élet ben való rész vé te lét elõ se gí tõ tá mo ga tá sok és szol gál -
ta tá sok meg te rem té sé vel, va la mint a sza bad idõ hasz nos el -
töl té sét szol gá ló prog ra mok meg va ló sí tá sá val,
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g) a kör nye zet vé del mi és víz ügyi mi nisz ter rel a sport -
lé te sít mé nyek kel (sport in gat la nok kal) kap cso la tos kör -
nye zet- és ter mé szet vé del mi fel té te lek ki dol go zá sá val,

h) a nem ze ti kul tu rá lis örök ség mi nisz te ré vel a gyer -
me kek és a fi a ta lok is ko lán kí vü li sza bad idõ töl té se fel té te -
le i nek fej lesz té sé re vo nat ko zó prog ra mok kidolgozásával
és végrehajtásával,

i) az ok ta tá si mi nisz ter rel az ok ta tá si rend szer ben fo lyó
test ne ve lés fel ada ta i nak meg ha tá ro zá sá val, a szak kép zés
spor tot érin tõ sza bá lyo zá sá val, a test kul tu rá lis fel sõ fo kú
kép zé sek ké pe sí té si kö ve tel mé nye i nek ki dol go zá sá val,
va la mint a köz- és a fel sõ ok ta tás ban részt ve võk egész sé -
ges élet mód ja és sza bad idõ spor to lá sa fel té te le i nek ki ala -
kí tá sá val,

j) a pénz ügy mi nisz ter rel az ál lam i tu laj don va gyon ke -
ze lé se, illetve pri va ti zá lá sa so rán kü lön tör vény ben meg -
ha tá ro zot tak sze rint a sport cé lú va gyon és va gyo ni ér té kû
jo gok vé del me ér de ké ben a pá lyá za ti fel té te lek meg ha tá -
ro zá sá val, a pri va ti zá ci ós szer zõ dé sek vé le mé nye zé sé vel,
illetve jó vá ha gyá sá val
össze füg gõ kor mány za ti te en dõk el lá tá sá ban.”.

3.  §

A nem üz le ti célú kö zös sé gi, sza bad idõs szál lás -
hely-szol gál ta tás ról  szóló 173/2003. (X. 28.) Korm. ren de -
let 25.  §-ának (3) be kez dé se he lyé be a kö vet ke zõ ren del -
ke zés lép:

„(3) Fel ha tal ma zást kap az if jú sá gi, csa lád ügyi, szo ciá lis
és esély egyen lõ sé gi mi nisz ter, hogy a pénz ügy mi nisz ter rel és 
a Nem ze ti Sport hi va tal el nö ké vel egyet ér tés ben ren de let ben
ha tá roz za meg a he gyi me ne dék há zak, va la mint a sport lé te -
sít mé nyek szál lás hely cél já ra szol gá ló ön ál ló ren del te té si
rész egy sé gei ren del te tés vál to zá sá val össze füg gõ mél tá nyos -
sá gi hoz zá já ru lás el já rá si szabá lyait.”.

4.  §

(1) A köz al kal ma zot tak jog ál lá sá ról  szóló 1992. évi
XXXIII. tör vénynek a test ne ve lés és sport te rü le tén tör té -
nõ vég re haj tá sá ról  szóló 89/1994. (VI. 8.) Korm. ren de let
(a továb biak ban: R3.) 1.  §-ának (2) be kez dé se he lyé be a
kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„(2) A ren de let ha tá lya nem ter jed ki a föld mû ve lés ügyi
és vi dék fej lesz té si mi nisz ter, a hon vé del mi mi nisz ter, a
gaz da sá gi és köz le ke dé si mi nisz ter, va la mint a re gi o ná lis
fej lesz té sért és fel zár kóz ta tá sért fe le lõs tár ca nél kü li mi -
nisz ter fel ügye le te alá tar to zó költ ség ve té si szer vek nél, to -
váb bá a di ák sport kö rök nél, a ne ve lé si-ok ta tá si in téz mé -
nyek nél, va la mint a Test ne ve lé si és Sport mú ze um nál fog -
lal koz ta tot tak köz al kal ma zot ti jog vi szo nyá ra.”.

(2) Az R3. 2.  §-a he lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:
„2.  § (1) Ma ga sabb ve ze tõ be osz tá sú köz al kal ma zott

annak az in téz mény nek a ve ze tõ je, akit – a (2) be kez dés -

ben fog lalt ki vé tel lel – a Nem ze ti Sport hi va tal el nö ke ne -
vez ki, to váb bá a ren de let mel lék le té ben meg je lölt in téz -
mé nyek ve ze tõ je, va la mint a fõ vá ro si, a me gyei és a me -
gyei jogú vá ro si ön kor mány zat ön ál ló sport in téz mé nyé -
nek ve ze tõ je.

(2) A Nem ze ti Után pót lás-ne ve lé si In té zet és a Nem ze ti
Sport köz pon tok ma ga sabb ve ze tõ be osz tá sú köz al kal ma -
zott ja it a Nem ze ti Sport hi va tal el nö ké nek ja vas la tá ra a
bel ügy mi nisz ter ne ve zi ki és men ti fel.

(3) Ve ze tõ be osz tá sú köz al kal ma zott az (1) be kez dés
ha tá lya alá nem tar to zó in téz mény ve ze tõ je, to váb bá az in -
téz mény ve ze tõ-he lyet te se, va la mint a szer ve ze ti és mû kö -
dé si sza bály za tá ban meg ha tá ro zott, a mun ka meg osz tás
szem pont já ból el kü lö nült szer ve ze ti egy ség ve ze tõ je.”.

5. §

Az ál lam ház tar tás mû kö dé si rend jé rõl  szóló 217/1998.
(XII. 30.) Korm. ren de let (a továb biak ban: Ámr.) 7. szá mú
mel lék le te a kö vet ke zõ szö veg résszel egészül ki:

[Össze han go lás sza bá lyai alá tar to zó elõ irány za tok]
„XI. Bel ügy mi nisz té ri um fe je zet, 20. cím, 6. al cím,

4. jog cím cso port, 1. HU-02/IB/SO-01-TL Fo gya té ko sok
sport ál ta li esély egyen lõ sé ge program jogcím”.

6.  §

(1) A sport te rü le tén ké pe sí tés hez kö tött te vé keny sé gek
gya kor lá sá hoz szük sé ges ké pe sí té sek jegy zé ké rõl  szóló
157/2004. (V. 18.) Korm. ren de let (a továb biak ban: R4.)
3.  §-ának (3) be kez dé se he lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„(3) A ké re lem hez csa tol ni kell az élet kort iga zo ló ok -
ira tot, va la mint az or szá gos sport ági szak szö vet ség nek, or -
szá gos sport ági szö vet ség nek (a továb biak ban együtt:
sport szö vet ség) az egyéb fel té tel tel je sí té sét iga zo ló ja vas -
la tát.”.

(2) Az R4. 5.  §-ának (3) be kez dé se he lyé be a kö vet ke zõ
ren del ke zés lép:

„(3) A mun ka kör be töl té se szem pont já ból a ko ráb ban
meg szer zett:

a) fõ is ko lai szin tû test ne ve lés-rek re á ció szak a fõ is ko -
lai szin tû test ne ve lõ ta nár, va la mint a rek re á ció sza ko kon
sze rez he tõ képesítésekkel,

b) a fõ is ko lai szin tû test ne ve lés-sport szer ve zés szak a
fõ is ko lai szin tû test ne ve lõ ta nár, va la mint a sport me ne -
dzser sza ko kon sze rez he tõ képesítésekkel
egyen ér té kû ké pe sí tést iga zol.”.

(3) Az R4. 5.  §-ának (7) be kez dé se he lyé be a kö vet ke zõ
ren del ke zés lép:

„(7) A mel lék let
a) 4. és 6. pont já ban meg je lölt te vé keny ség 2007. de -

cem ber 31-ig az adott sport ág nem zet kö zi szö vet sé gé vel
kö tött meg álla po dás alap ján a sport szö vet ség ál tal szer ve -
zett kép zés ben szer zett kép zett ség gel,
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b) 7. pont já ban meg je lölt te vé keny ség 2007. de cem ber
31-ig a mel lék let ben meg je lölt ké pe sí tés nélkül
is foly tat ha tó.”.

7.  §

(1) Ez a ren de let – a (2) be kez dés ben fog lalt ki vé tel lel –
a ki hir de té sét kö ve tõ 8. na pon lép hatályba.

(2) A ren de let 8.  §-ának de) pont ja 2005. no vem ber
1-jén lép ha tály ba.

8.  §

A ren de let ha tály ba lé pé sé vel egy ide jû leg
a) az R1. 2.  §-ának (3) be kez dé sé ben a „Mi nisz ter el nö -

ki Hi va talt ve ze tõ mi nisz ter” szö veg rész he lyé be a „bel -
ügy mi nisz ter” szövegrész;

b) az olim pi ai köz pon tok ról  szóló 38/2004. (III. 12.)
Korm. ren de let

ba) 6.  §-ában a „gyer mek-, if jú sá gi és sport mi nisz ter
(a továb biak ban: mi nisz ter)” szö veg rész he lyé be a „Nem -
ze ti Sport hi va tal el nö ke (a továb biak ban: NSH el nö ke)”
szövegrész,

bb) 7.  §-ában sze rep lõ „a mi nisz ter” szö veg rész he lyé -
be „az NSH el nö ke” szö veg rész;

c) az olim pi ai já ra dék ról  szóló 41/2004. (III. 12.)
Korm. ren de let

ca) 2.  §-ának (1) be kez dé sé ben a „Gyer mek-, If jú sá gi
és Sport mi nisz té ri um nak (a továb biak ban: mi nisz té rium)”
szö veg rész he lyé be a „Nem ze ti Sport hi va tal nak (a továb -
biak ban: NSH)” szövegrész,

cb) 2.  §-ának (2) be kez dé sé ben és 3.  §-ának (3) be kez -
dé sé ben sze rep lõ „a mi nisz té ri um nak” szö veg rész he lyé be 
„az NSH-nak” szövegrész,

cc) 2.  §-ának (3) be kez dé sé ben sze rep lõ „a miniszté -
riumot” szö veg rész he lyé be „az NSH-t” szövegrész,

cd) 3.  §-ának (1) be kez dé sé ben sze rep lõ „a miniszté -
riumhoz” szö veg ész he lyé be „az NSH-hoz” szö veg rész,

ce) 3.  §-ának (2) be kez dé sé ben és (5) be kez dé se má so -
dik mon da tá ban, 4.  §-ának (1) be kez dé sé ben, 9.  §-ának
(1) be kez dé sé ben és 10.  §-ában sze rep lõ „A mi nisz té rium” 
szö veg rész he lyé be „Az NSH” szö veg rész,

cf) 3.  §-ának (4) be kez dé sé ben, (5) be kez dé se elsõ
mon da tá ban, (6) be kez dé sé ben, 6.  §-ának (2)–(5) be kez dé -
se i ben, va la mint 9.  §-ának (3) be kez dé sé ben sze rep lõ „a
mi nisz té rium” szö veg rész he lyé be „az NSH” szö veg rész,

cg) 4.  §-ának (1) be kez dé sé ben sze rep lõ „a mi nisz ter -
hez” szö veg rész he lyé be „az NSH el nö ké hez” szövegrész,

ch) 4.  §-ának (2) be kez dé sé ben sze rep lõ „A mi nisz ter”
szö veg rész he lyé be „Az NSH el nö ke” szövegrész,

ci) 6.  §-ának (1) be kez dé sé ben sze rep lõ „a miniszté -
riumtól” szö veg rész he lyé be „az NSH-tól” szövegrész,

cj) 11.  §-ának (2) be kez dé sé ben sze rep lõ „a miniszté -
riumnál” szö veg rész he lyé be „az NSH-nál” szövegrész,

ck) mel lék le te i ben a „Gyer mek-, If jú sá gi és Sport mi -
nisz té ri um nak” szö veg rész he lyé be a „Nem ze ti Sport hi va -
tal nak” szövegrész,

cl) mel lék le te i ben a „Gyer mek-, If jú sá gi és Sport mi -
nisz té ri um” szö veg rész he lyé be a „Nem ze ti Sport hi va tal”
szövegrész;

d) a Nem zet Spor to ló ja Cím rõl  szóló 40/2004. (III. 12.) 
Korm. ren de let

da) 2.  §-ának (2) be kez dé sé ben a „gyer mek-, if jú sá gi és 
sport mi nisz ter nek (a továb biak ban: mi nisz ter)” szö veg -
rész he lyé be a „Nem ze ti Sport hi va tal el nö ké nek (a továb -
biak ban: NSH elnöke)” szövegrész,

db) 2.  §-ának (4) be kez dé sé ben sze rep lõ „a mi nisz ter”
szö veg rész he lyé be „az NSH el nö ke” szövegrész,

dc) 3.  §-ában „a mi nisz ter” szö veg rész he lyé be „az
NSH el nö ke a bel ügy mi nisz ter út ján” szö veg rész,

dd) 4.  §-ának (4) be kez dé sé ben a „Gyer mek-, If jú sá gi
és Sport mi nisz té ri um (a továb biak ban: mi nisz té rium)”
szö veg rész he lyé be a „Nem ze ti Sport hi va tal (a továb biak -
ban: NSH)” szövegrész,

de) 4.  §-ának (4) be kez dé sé ben az „ál lam igaz ga tá si el -
já rás” szö veg rész he lyé be a „köz igaz ga tá si ha tó sá gi
eljárás” szövegrész,

df) 4.  §-ának (5) be kez dé sé ben sze rep lõ „mi nisz té -
rium” szö veg rész he lyé be a „Bel ügy mi nisz té ri um költ ség -
ve té si fejezet” szövegrész,

dg) 5.  §-ában sze rep lõ „a mi nisz ter nek” szö veg rész he -
lyé be „az NSH el nö ké nek” szö veg rész,

dh) mel lék le té nek II. pont já ban a „Gyer mek-, If jú sá gi
és Sport mi nisz té ri um” szö veg rész he lyé be a „Nem ze ti
Sport hi va tal” szövegrész;

e) a sport ren dez vé nyek biz ton sá gá ról  szóló 54/2004.
(III. 31.) Korm. ren de let

ea) 2.  §-ának (4) be kez dé sé ben a „gyer mek-, if jú sá gi és 
sport mi nisz ter (a továb biak ban: mi nisz ter) szö veg rész he -
lyé be a „Nem ze ti Sport hi va tal el nö ke (a továb biak ban:
NSH elnöke)” szövegrész,

eb) 2.  §-a (5) be kez dé sé nek elsõ mon da tá ban a „Gyer -
mek-, If jú sá gi és Sport mi nisz té ri um (a továb biak ban: mi -
nisz té rium)” szö veg rész he lyé be a „Nem ze ti Sport hi va tal” 
szövegrész,

ec) 2.  §-a (5) be kez dé sé nek má so dik mon da tá ban sze -
rep lõ „mi nisz té rium” szö veg rész he lyé be a „Bel ügy mi -
nisz té ri um költ ség ve té si fejezet” szövegrész,

ed) 3.  §-ának (5) be kez dé sé ben sze rep lõ „a mi nisz ter -
hez” szö veg rész he lyé be „az NSH el nö ké hez” szövegrész;

f) a dop ping el le nes te vé keny ség sza bá lya i ról  szóló
55/2004. (III. 31.) Korm. rendelet

fa) 3.  §-a (2) be kez dé sé nek a) pont já ban a „Gyer mek-,
If jú sá gi és Sport mi nisz té ri um (a továb biak ban: mi nisz té -
rium)” szö veg rész he lyé be a „Nem ze ti Sport hi va tal
(a továb biak ban: NSH)” szö veg rész,

fb) 3.  §-ának (4) be kez dé sé ben sze rep lõ „a mi nisz té -
rium” szö veg ré szek he lyé be „az NSH” szö veg ré szek,
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fc) 4.  §-át meg elõ zõ al cím ben sze rep lõ „A gyer mek-,
if jú sá gi és sport mi nisz ter” szö veg rész he lyé be „A Nem ze ti 
Sport hi va tal el nö ke” szö veg rész,

fd) 4.  §-ában sze rep lõ „A gyer mek-, if jú sá gi és sport -
mi nisz ter (a továb biak ban: mi nisz ter)” szö veg rész he lyé be 
„Az NSH el nö ke” szö veg rész,

fe) 2. szá mú mel lék le té nek 1.1. pont já ban sze rep lõ
„a mi nisz ter” szö veg rész he lyé be „az NSH el nö ke”
szövegrész,

ff) 2. szá mú mel lék le te 8.3.1. pont já nak elsõ mon da tá -
ban sze rep lõ „a mi nisz té ri um mal” szö veg rész he lyé be „az
NSH-val” szövegrész,

fg) 2. szá mú mel lék le te 8.3.1. pont já nak má so dik mon -
da tá ban sze rep lõ „A mi nisz té rium” szö veg rész he lyé be
„Az NSH” szövegrész;

g) az R4.
ga) 3.  §-ának (1) be kez dé sé ben a „gyer mek-, if jú sá gi és 

sport mi nisz ter (a továb biak ban: mi nisz ter)” szö veg rész
he lyé be a „Nem ze ti Sport hi va tal el nö ke (a továb biak ban:
NSH el nö ke)” szö veg rész,

gb) 3.  §-ának (2) be kez dé sé ben a „Gyer mek-, If jú sá gi
és Sport mi nisz té ri um nál” szö veg rész he lyé be a „Nem ze ti
Sport hi va tal nál” szö veg rész,

gc) 3.  §-ának (4) be kez dé sé ben sze rep lõ „A mi nisz ter”
szö veg rész he lyé be „Az NSH el nö ke” szö veg rész,

gd) mel lék le te he lyé be e ren de let 1. szá mú mel lék le te;

h) az ál lam i sport in for má ci ós rend szer rõl  szóló
166/2004. (V. 21.) Korm. ren de let

ha) 1.  §-ában a „Gyer mek-, If jú sá gi és Sportminiszté -
riumnak (a továb biak ban: mi nisz té rium)” szö veg rész he -
lyé be a „Nem ze ti Sport hi va tal nak (a továb biak ban: NSH)” 
szö veg rész,

hb) 2.  §-ának (1) be kez dé sé ben, 3.  §-ának (3) be kez dé -
sé ben, 4.  §-ának (1)–(5) és (7) be kez dé se i ben, 5.  §-ának
(1) és (4)–(6) be kez dé se i ben, 9.  §-ában, 10.  §-ának (1) be -
kez dé sé ben, 1–3. szá mú mel lék le te i ben sze rep lõ „a mi -
nisz té rium” szö veg rész he lyé be „az NSH” szö veg rész,

hc) 2.  §-ának (2) be kez dé sé ben, 6.  §-ának (1) be kez dé -
sé ben, 7.  §-ának (4) be kez dé sé ben, va la mint 9.  §-ában sze -
rep lõ „A mi nisz té rium” szö veg rész he lyé be „Az NSH”
szövegrész,

hd) 9.  §-ában sze rep lõ „az If jú sá gi és Sport ér te sí tõ ben” 
szö veg rész he lyé be „a Sport ér te sí tõ ben” szövegrész;

i) a sport or vos lás sza bá lya i ról és a sport egész ség ügyi
há ló zat ról  szóló 215/2004. (VII. 13.) Korm. ren de let
4.  §-ának (1) be kez dé sé ben

ia) a „Gyer mek-, If jú sá gi és Sport mi nisz té ri um” szö -
veg rész he lyé be a „Nem ze ti Sport hi va tal” szö veg rész,

ib) a „gyer mek-, if jú sá gi és sport mi nisz ter (a továb -
biak ban: mi nisz ter)” szö veg rész he lyé be a „Nem ze ti
Sport hi va tal el nö ke” szövegrész;

j) a mu ze á lis in téz mé nyek lá to ga tó it meg il le tõ ked vez -
mé nyek rõl  szóló 194/2000. (XI. 24.) Korm. ren de let mel -
lék le té ben a „Gyer mek-, If jú sá gi és Sport mi nisz té ri um”
szö veg rész he lyé be a „Nemzeti Sporthivatal” szö veg rész

lép;

k) az R3. mel lék le té nek a „Ma ga sabb ve ze tõi be osz tá -
sok”, „Ve ze tõi be osz tá sok” pont já ban sze rep lõ mun ka kö -
rök, be osz tá sok, fi ze té si osz tá lyok és ve ze tõi pót lé kok he -
lyé be e ren de let 2. szá mú mel lék le te sze rin ti szö veg rész, a
„Szál ló ve ze tõ” szö veg rész he lyé be a „Szál lo da ve ze tõ”
szö veg rész lép, és a „Be osz tot tak” pont ja e ren de let 3. szá -
mú mel lék le té ben fog lalt mun ka kö rök kel és a hoz zá juk
tar to zó fi ze té si osz tá lyok kal egé szül ki;

l) a Köz pon ti Szol gál ta tá si Fõ igaz ga tó ság ról  szóló
272/2003. (XII. 24.) Korm. ren de let mel lék le te a „Nem ze ti 
Sport hi va tal” szö veg résszel egé szül ki;

m) az in for ma ti kai és hír köz lé si mi nisz ter fel adat- és
ha tás kö ré rõl  szóló 141/2002. (VI. 28.) Korm. ren de let füg -
ge lé ke a kö vet ke zõk szerint egészül ki:

[Bel ügy mi nisz té ri um]
„– Nem ze ti Sport hi va tal”;

n) az Ámr. 4. szá mú mel lék le te e ren de let 4. szá mú mel -
lék le te sze rint egé szül ki.

9.  §

A ren de let ha tály ba lé pé sé vel egy ide jû leg ha tá lyát
veszti

a) az Ámr. 2.  §-ának 3. pont já ban „a Nem ze ti Sport -
hivatal,” szö veg rész és az azt meg ál la pí tó 382/2004.
(XII. 29.) Korm. ren de let 3.  §-ának e ren del ke zést meg ál la pí -
tó szö veg ré sze, 2.  §-ának 4. pont já ban „a Nem ze ti Sport hi va -
tal te kin te té ben a Nem ze ti Sport hi va tal el nö ke,” és az azt
meg ál la pí tó 382/2004. (XII. 29.) Korm. ren de let 3.  §-ának e
ren del ke zést meg ál la pí tó szö veg ré sze, 4. szá mú mel lék le té -
nek „X. Mi nisz ter el nök ség fe je zet, 12. Nem ze ti Sport hi va tal
cím, 6. Fe je ze ti ke ze lé sû elõ irány za tok, 2. Sport lé te sít mé -
nyek fej lesz té se és ke ze lé se jog cím cso port, 3. 2006. évi úszó
Eu ró pa-baj nok ság lé te sít mény fej lesz té si prog ram jog cím,
4. PHARE tá mo ga tás ból meg va ló su ló prog ra mok jog cím -
cso port, 1. HU-02/IB/SO-01-TL Fo gya té ko sok sport ál ta li
esély egyen lõ sé ge prog ram jog cím” szö veg rész és az azt
meg ál la pí tó 382/2004. (XII. 29.) Korm. ren de let 3. szá mú
mel lék le té nek e ren del ke zést meg ál la pí tó szö veg ré sze, va la -
mint az Ámr. 7. szá mú mel lék le té ben a „X. Miniszter -
elnökség fe je zet, 12. cím, 6. al cím, 4. jog cím cso port,
1. HU-02/IB/SO-01-TL Fo gya té ko sok sport ál tal esély -
egyen lõ sé ge prog ram jog cím” szö veg rész és az azt meg ál la -
pí tó 382/2004. (XII. 29.) Korm. ren de let 6. szá mú mel lék le -
té nek e ren del ke zést meg ál la pí tó szö veg ré sze;

b) a sza bály sér té sek rõl  szóló 1999. évi LXIX. tör vény
ki til tás in téz ke dé sé nek nyil ván tar tá sá ról és el len õr zé sé rõl
 szóló 32/2001. (III. 5.) Korm. rendelet;

c) a sport ren dez vé nyek biz ton sá gá ról  szóló 54/2004.
(III. 31.) Korm. ren de let 21.  §-ának (2) be kez dé se;

d) a dop ping el le nes te vé keny ség sza bá lya i ról  szóló
55/2004. (III. 31.) Korm. ren de let 21.  §-ának
(2) bekezdése.

Gyur csány Fe renc s. k.,
mi nisz ter el nök
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1. számú melléklet a 171/2005. (IX. 1.) Korm. rendelethez

[Mel lék let a 157/2004. (V. 18.) Korm. ren de let hez]

JEGYZÉK
az állam által elismert, a sport területén képesítéshez kötött tevékenységekrõl

Jel ma gya rá zat:

a = alap fo kú ké pe sí tés
k = kö zép fo kú ké pe sí tés
f = fel sõ fo kú ké pe sí tés

Te vé keny ség Ké pe sí tés meg ne ve zé se

 1. ne ve lé si-ok ta tá si in téz mény nél sport szol gál ta tás
nyúj tá sa, a di á kok ver se nyek re való fel ké szí té se

test ne ve lõ ta nár (f), test ne ve lõ rek re á ci ós ta nár (f)

 2. ter mé sze tes sze mély vagy a Pol gá ri Tör vény könyv rõl 
 szóló 1959. évi IV. tör vény (a továb biak ban: Ptk.)
685.  § c) pont ja sze rin ti gaz dál ko dó szer ve zet ál tal
vég zett egész ség meg õr zõ és sport fog lal ko zá sok
(edzés prog ra mok) szer ve zé se

sport ok ta tó (a), sport edzõ (k), szak edzõ (f), sport szer ve zõ 
me ne dzser (k), sport szer ve zõ (f), sport me ne dzser (f),
test ne ve lõ ta nár (f), rek re á ció-szer ve zõ (f)

 3. ter mé sze tes sze mély vagy a Ptk. 685.  § c) pont ja
sze rin ti gaz dál ko dó szer ve zet ál tal vég zett
egész ség meg õr zõ és sport fog lal ko zá sok
(edzés prog ra mok) ve ze té se

sport ok ta tó (a), sport edzõ (k), szak edzõ (f), 
gyógy tor nász (f), test ne ve lõ ta nár (f)

 4. edzõi te vé keny ség vég zé se, a spor to lók ver se nyek re
való fel ké szí té se

sport ok ta tó (a), sport edzõ (k), szak edzõ (f),
tánc cso port ban tánc pe da gó gus (f)

 5. sport szer ve ze tek nél moz gás te rá pi ás,
sport re ha bi li tá ci ós szol gál ta tá sok irá nyí tá sa

hu mán ki ne zi o ló gus (f), gyógy test ne ve lõ ta nár (f)

 6. sport szö vet ség nél (a nem ze ti vá lo ga tot tak nál)
ve ze tõ edzõi, szö vet sé gi ka pi tá nyi fel ada tok el lá tá sa

szak edzõ, illetve az adott sport ág ban sze rez he tõ
leg ma ga sabb szin tû ál lam i sport szak mai ké pe sí tés;
tánccs oport ban tánc pe da gó gus

 7. sport szö vet ség, va la mint a nem ze ti sport szö vet sé gek
hi va ta li mun ká ját irá nyí tó, az el nök ség ál tal
ki ne ve zett fõ tit kár vagy az zal azo nos fel ada to kat
el lá tó sze mély**

sport szer ve zõ, -me ne dzser (k)

 8. he lyi ön kor mány za tok sport igaz ga tá si szer ve i nél
szak re fe ren si fel ada tok el lá tá sa*

sport szer ve zõ, -me ne dzser (k), sport szer ve zõ (f),
sport me ne dzser (f), test ne ve lõ ta nár (f),
rek re á ció-szer ve zõ (f)

 9. sport szer ve ze tek nél masszázs ke ze lé sek vég zé se sport masszõr (k)

10. sport masszõr-vál lal ko zá sok ve ze té se sport masszõr (k)

11. lo vas tu ris ta-cso por tok kal kap cso la tos ide gen ve ze tõi,
pénz ügyi, ven dég lá tói te vé keny ség el lá tá sa

lo vas tú ra-ve ze tõ (k)

Meg jegy zés:
A *-gal el lá tott te vé keny sé gek nél szak ké pe sí tés ként el fo gad ha tó a szak irány nak meg fe le lõ egyéb szak ké pe sí tés vagy

ma ga sabb szin tû szak irá nyú szakmai végzettség is.
A **-gal el lá tott te vé keny sé gek nél szak ké pe sí tés ként el fo gad ha tó a szak irány nak meg fe le lõ egyéb szak ké pe sí tés

vagy ma ga sabb szin tû szak irá nyú szak mai vég zett ség, va la mint jogi egye te mi, ál lam igaz ga tá si fõ is ko lai, közgazdasági
felsõfokú végzettség.
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2. számú melléklet a 171/2005. (IX. 1.) Korm. rendelethez

[Mel lék let a 89/1994. (VI. 8.) Korm. ren de let hez]

[Mun ka kö rök, be osz tá sok
Fi ze té si osz tá lyok

Ve ze tõi pót lék
A B C D E F G H I J

Ma ga sabb ve ze tõi be osz tá sok]

,,Nem ze ti Után pót lás-ne ve lé si
In té zet, Nem ze ti Sport köz pon tok
fõ igaz ga tó ja

* * * * * 300%

Egyéb ön ál ló költ ség ve té si szerv
fõ igaz ga tó ja, igaz ga tó ja,
in téz mény ve ze tõ je

* * * * 270%

Fõ vá ro si, me gyei és me gyei jogú
vá ro si ön kor mány zat ön ál ló
in téz mé nyé nek ve ze tõ je

* * * * 250%

Nem ze ti Sport köz pon tok
fõ igaz ga tó-he lyet te se, gaz da sá gi
igaz ga tó ja

* * * * * 250%

Ve ze tõi be osz tá sok

Igaz ga tó, in téz mény ve ze tõ, Nem ze ti
Után pót lás-ne ve lé si In té zet gaz da sá gi 
igaz ga tó ja

* * * * * 200%

Fõ vá ro si, me gyei és me gyei jogú
vá ro si ön kor mány zat ön ál ló
in téz mé nyé nek ve ze tõ he lyet te se

* * * * * 180%

Igaz ga tó he lyet tes,
in téz mény ve ze tõ-he lyet tes

* * * * * * * 150%

El kü lö nült szer ve ze ti egy ség ve ze tõ je * * * * * * * 125%

Olim pi ai köz pont ve ze tõ * * * * * 200%

Olim piai köz pont ve ze tõ-he lyet tes * * * * * 150%”

3. számú melléklet a 171/2005. (IX. 1.) Korm. rendelethez

[Mel lék let a 89/1994. (VI. 8.) Korm. ren de let hez]

[Mun ka kö rök, be osz tá sok
Fi ze té si osz tá lyok

Ve ze tõi pót lék]
A B C D E F G H I J

[Be osz tot tak:]

„Anyag gaz dál ko dó * * *

Élel me zés ve ze tõ * * * *

Csõ sze re lõ * * *

Épí tész * * *

Ér té ke sí té si fe le lõs * * *

Ér ték me gõr zõ *

Gaz da sá gi ügy in té zõ * * *

Gé pész * * *

Gé pész-kar ban tar tó * * *
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[Mun ka kö rök, be osz tá sok
Fi ze té si osz tá lyok

Ve ze tõi pót lék]
A B C D E F G H I J

Hi gi é ni kus *

Irat tá ros * * *

Jegy iro da ve ze tõ * * *

Ka bi nos *

Kar ban tar tó * * *

Ki kö tõ mes ter * * *

Kom mu ni ká ci ós mun ka társ * * * *

Kont rol ler * * * *

Lé te sít mény ve ze tõ * * * * *

Lé te sít mény ve ze tõ-he lyet tes * * * * *

Mû szak ve ze tõ * * * *

Re cep ció ve ze tõ * * *

Sport szak mai ve ze tõ * * * *

Sport mun ka társ * * * * * *

Stú di ós * * *

Tit kár ság ve ze tõ * * * *

Tu do má nyos ku ta tó * * *

Uszo da ve ze tõ * * * *

Úszás ok ta tó * * *

Üze mel te té si ve ze tõ * * * *

Üzem ve ze tõ * * * *

Üzem ve ze tõ-he lyet tes * * * *

Va gyon ke ze lõ * * * *”

4. számú melléklet a 171/2005. (IX. 1.) Korm. rendelethez

[4. szá mú mel lék let a 217/1998. (XII. 30.) Korm. ren de let hez]

2005. évben feladatfinanszírozás körébe tartozó költségvetési elõirányzatok

[Fe je zet Cím Al cím
Jog cím-
cso port

Jog cím Ki emelt elõ irány zat neve

XI. Bel ügy mi nisz té ri um]

„20 Nem ze ti Sport hi va tal

6 Fe je ze ti ke ze lé sû elõ irány za tok

2 Sport lé te sít mé nyek fej lesz té se és ke ze lé se

3 2006. évi úszó Eu ró pa-baj nok ság lé te sít ményfej lesz té si prog ram

4 PHARE tá mo ga tás ból meg va ló su ló prog ra mok

1 HU-02/IB/SO-01-TL Fo gya té ko sok sport ál ta li esély egyen lõ sé ge
prog ram”
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A Kormány
172/2005. (IX. 1.) Korm.

rendelete

a külföldi gyógykezelésekkel kapcsolatos egyes
kérdésekrõl  szóló 227/2003. (XII. 13.) Korm. rendelet

módosításáról

A kö te le zõ egész ség biz to sí tás el lá tá sa i ról  szóló 1997.
évi LXXXIII. tör vény 83.  §-a (2) be kez dé sé nek d) pont já -
ban fog lalt fel ha tal ma zás alap ján a Kormány az aláb bi a kat
ren de li el:

1.  §

A kül föl di gyógy ke ze lé sek kel kap cso la tos egyes kér dé -
sek rõl  szóló 227/2003. (XII. 13.) Korm. ren de let (a továb -
biak ban: R.) 2.  §-ának (1)–(3) be kez dé se he lyé be a kö vet -
ke zõ ren del ke zés lép:

„(1) Az Or szá gos Egész ség biz to sí tá si Pénz tár (a továb -
biak ban: OEP), e ren de let alap ján, a kül föl di gyógy ke ze -
lés re jo go sult sze mély kül föl di gyógy ke ze lé sé nek költ sé -
ge i hez tá mo ga tást nyújt hat, ha a kül föl di gyógy ke ze lés re
jogosult személy rendelkezik

a) a meg be te ge dés és a szük sé ges gyógy ke ze lés jel le ge
sze rin ti, az egész ség ügyi mi nisz ter irá nyí tá sa alá tar to zó,
az adott or vo si szak má ban gyó gyí tó-meg elõ zõ, illetve
szer ve zé si-mód szer ta ni, to vább kép zõ és tudományos-
 kutató alap in téz mény ként mû kö dõ, or szá gos fel adat kört
tel je sí tõ in téz mény (a továb biak ban: or szá gos in té zet),
vagy en nek hi á nyá ban

b) az Or szá gos Szak fel ügye le ti Mód szer ta ni Köz pont
(a továb biak ban: OSZMK)
tá mo ga tó ja vas la tá val.

(2) A kül föl dön tör té nõ gyógy ke ze lés tá mo ga tá sá hoz
szük sé ges ja vas lat meg adá sát a kül föl di gyógy ke ze lés re
jo go sult sze mély, il le tõ leg hoz zá tar to zó ja [Ptk. 685.  §
b) pont], vagy a ke ze lõ or vo sa az (1) be kez dés a) pont ja
sze rin ti eset ben az or szá gos in té zet ve ze tõ jé nél, az (1) be -
kez dés b) pont ja sze rin ti eset ben pe dig az OSZMK fõ igaz -
ga tó já nál kez de mé nyez he ti. A ké re lem hez mel lé kel ni kell
a kül föl di gyógy ke ze lés re jo go sult sze mély egész ség ügyi
do ku men tá ci ó ját.

(3) A kül föl dön tör té nõ gyógy ke ze lés in do kolt sá gát az
or szá gos in té zet ben lét re ho zott bi zott ság, il le tõ leg a meg -
be te ge dés és a szük sé ges gyógy ke ze lés jel le ge sze rint
érin tett or szá gos szak fel ügye lõ ál tal össze hí vott bi zott ság
(a továb biak ban együtt: szak mai bi zott ság) ál la pít ja meg.
A kül föl di gyógy ke ze lés re való jo go sult ság ról  szóló dön -
tést a szak mai bi zott ság a ké re lem be nyúj tá sá tól szá mí tott
30 na pon be lül hoz za meg.”

2.  §

Az R. 6.  §-a a kö vet ke zõ (3) be kez dés sel egé szül ki:
„(3) Amennyi ben az e ren de let alap ján kül föl di gyógy -

ke ze lés re jo go sult sze mély a gyógy ke ze lés tá mo ga tó ja -

vas lat ban meg je lölt idõ tar ta ma alatt, a gyógy ke ze lés sel
össze füg gõ ok  miatt kül föl dön meg hal, az OEP a kül föl di
gyógy ke ze lés re jo go sult sze mély azon hoz zá tar to zó já nak
ké rel mé re, akit a holt test ha za szál lí tá sá val kap cso la tos
költ sé gek ter hel nek, a holt test ha za szál lí tá si költ sé gé nek
fe de ze té hez az Egész ség biz to sí tá si Alap költ ség ve té se ter -
hé re tá mo ga tás nyúj tá sát en ge dé lyez he ti a 4.  § (2) be kez -
dé sé ben fog lal tak sze rint.”

3.  §

Az R. 7.  §-ának (2) be kez dé se he lyé be a kö vet ke zõ ren -
del ke zés lép:

„(2) Az OEP, illetve a kül föl di gyógy ke ze lés re jo go sult
sze mély vagy hoz zá tar to zó ja [Ptk. 685.  § b) pont] a zá ró je -
len tés má so la tát az (1) be kez dés sze rin ti ha tár idõn be lül
meg kül di a kül föl di gyógy ke ze lés in do kolt sá gát meg ál la -
pí tó szak mai bi zott sá gá nak is, amely a ha za tért be te get – a
te rü le ti leg és szak ma i lag ille té kes intézet bevonásával –
gondozásba veszi.”

4.  §

(1) E ren de let a ki hir de té sét kö ve tõ 8. na pon lép ha tály -
ba az zal, hogy a (2) be kez dés, va la mint az 1. és a 3.  § ren -
del ke zé se it a fo lya mat ban lévõ ügyek ben is alkalmazni
kell.

(2) E ren de let ha tály ba lé pé sé vel egy ide jû leg az R. mel -
lék le té nek III. ré szé ben „Az Or szá gos In té zet szak mai ja -
vas la ta:” szö veg rész he lyé be „Az Or szá gos In té zet, il le tõ -
leg az Or szá gos Szak fel ügye le ti Mód szer ta ni Központ
szakmai javaslata:” szövegrész lép.

Gyur csány Fe renc s. k.,
mi nisz ter el nök

A Kormány
173/2005. (IX. 1.) Korm.

rendelete

a katonai oktatási intézmények tényleges
katonai állományú hallgatói és hozzátartozóik

járandóságaival és szociális érdekeinek
védelmével kapcsolatos részletes jogosultsági

és folyósítási szabályokról

A ka to nai és rend vé del mi fel sõ ok ta tá si in téz mé nyek
 vezetõinek, ok ta tó i nak és hall ga tó i nak jog ál lá sá ról  szóló
1996. évi XLV. tör vény (a továb biak ban: Hft.) 50.  §-ának
(1) be kez dé sé ben fog lalt fel ha tal ma zás alap ján a ka to nai
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ok ta tá si in téz mé nyek tény le ges ka to nai ál lo má nyú hall -
gatói és hoz zá tar to zó ik já ran dó sá ga i val és szo ciá lis ér de -
ke i nek vé del mé vel kap cso la tos rész le tes jo go sult sá gi és
fo lyó sí tá si sza bá lyo kat a Kormány a kö vet ke zõk sze rint
ál la pít ja meg:

1.  §

A ren de let ha tá lya a ka to nai szak kép zés ben ta nul má -
nyo kat foly ta tó, tény le ges ál lo má nyú hall ga tók ra, va la -
mint a Hft. 15.  §-a (2) be kez dé sé nek a) pont ja sze rin ti ösz -
tön dí jas hall ga tók kö zül azok ra ter jed ki, akik a hon véd -
ség gel kö tött ta nul má nyi szer zõ dés alap ján ka to nai fel sõ -
ok ta tá si in téz mény ben foly tat ják a ta nul má nya i kat.

A CSALÁDI SEGÉLY

(A Hft. 41/D.  §-ához)

2.  §

(1) A csa lá di se gély re való jo go sult ság szem pont já ból
mun ka kép te len nek kell te kin te ni

a) azt a hoz zá tar to zót, aki mun ka ké pes sé gét leg alább
67%-ban el vesz tet te,

b) a hall ga tó há zas tár sát (élet tár sát), ha leg alább egy
gyer mek el tar tá sá ról kell gon dos kod nia, illetve leg alább
hat hó na pos vagy ve szé lyez te tett ter hes, ille tõ leg felsõ -
oktatási in téz mény vagy kö zép fo kú ok ta tá si in téz mény
nap pa li ta go za tos hall ga tó ja,

c) azt a hoz zá tar to zót, aki az öreg sé gi nyug díj kor ha tárt
be töl töt te,

d) a test vért és a gyer me ket 16. élet évé nek be töl té sé ig.

(2) A csa lá di se gély re való jo go sult ság szem pont já ból
mun ka kép te len nek kell te kin te ni azt a test vért és gyer me -
ket is, aki a 16. élet évé nek be töl té se kor tar tó san mun ka -
kép te len, vagy mun ka ké pes sé gét leg alább 67%-ban
 elvesztette, ha ez az ál la pot leg alább egy éve tart, vagy
 keletkezésének idõ pont já tól elõ re lát ha tó lag leg alább egy
évig tar ta ni fog.

(3) A szo ciá lis ott hon ban, ne ve lõ ott hon ban, cse cse mõ -
ott hon ban, egész ség ügyi gyer mek ott hon ban, szak mun kás -
ta nu ló ott hon ban el he lye zett hoz zá tar to zó után csa lá di
 segélyt meg ál la pí ta ni nem le het. Ezen sze mé lyek után a
gon do zá si dí jat a jegy zõ fo lyó sít ja.

(4) Az (1) be kez dés b) és d) pont ja alá tar to zó ta nu lók
ese té ben a csa lá di se gély re jo go sult ság a ta nul má nyi szün -
idõ idõ tar ta ma alatt is fenn áll.

(5) A csa lá di se gély re jo go sult ság ér de ké ben iga zol ni
kell:

a) a leg alább 67%-os mun ka ké pes ség-vál to zást az
 Országos Egész ség biz to sí tá si Pénz tár Or szá gos Or vos -
szak ér tõi In té ze té nek a la kó hely sze rint ille té kes bizott -

ságai iga zo lá sá val vagy a nyug díj biz to sí tá si igaz ga tá si
szerv el lá tást meg ál la pí tó ha tá ro za tá val,

b) a ter hes sé get a ter hes gon do zást vég zõ or vos ál tal
 kiállított iga zo lás sal,

c) az ok ta tá si in téz mény ben tör té nõ ta nul má nyok foly -
ta tá sát az ok ta tá si in téz mény ál tal ki ál lí tott ok irat tal,

d) az egyéb ada to kat más, az ada tok va ló di sá gát
 bizonyító ok irat tal (pl. sze mé lyi iga zol vánnyal).

3.  §

(1) Nem le het el tar tás ra szo ru ló nak te kin te ni azt a hoz -
zá tar to zót, aki nek el tar tá sá ról az ál lam té rí tés men te sen
gon dos ko dik.

(2) Annak vizs gá la ta so rán, hogy a hoz zá tar to zó el tar -
tás ra szo rul-e, a bár mely for rás ból szár ma zó összes jö ve -
del mét, a ké re lem be nyúj tá sát meg elõ zõ há rom hó na pi
 átlag alap ján kell figye lembe ven ni az zal, hogy jö ve de -
lem nek az egész ség biz to sí tá si és a nyug díj-, munkavál -
lalói já ru lék kal, to váb bá a sze mé lyi jö ve de lem adó val, ille -
tõ leg jö ve de lem adó-elõ leg gel csök ken tett összeg mi nõ sül.

(3) A (2) be kez dés sze rin ti összeg be nem szá mít ha tó be
a) a csa lá di pót lék,
b) az ál lam i gon do zott gyer mek ne ve lé sé ért járó ne ve -

lõ szü lõi gon do zá si díj,
c) a csa lá di se gély re jo go sul tat a bí ró ság ha tá ro za ta

alap ján meg il le tõ tar tás díj,
d) a gyer mek gon do zás cél já ból fi ze tés nél kü li sza bad -

sá gon lévõ (gyer mek gon do zá si se gély ben vagy gyer mek -
gon do zá si díj ban ré sze sü lõ) nõt az ide gen gyer mek gon do -
zá sa fe jé ben és a rész fog lal ko zá sú mun ka vi szony (tag sá gi
vi szony) alap ján meg il le tõ dí ja zás,

e) a ta nul má nyo kat foly ta tó hoz zá tar to zó kat meg il le tõ
bár mely ál lam i tá mo ga tás, illetve a ta nul má nyi szer zõ dés
alap ján járó tá mo ga tás (ösz tön díj); a nap pa li ta go za ton
 tanulmányokat foly ta tó kat – a ta nul má nyok meg kez dé se
elõtt – mun ka vi szo nyuk vagy más jog vi szo nyuk alap ján
meg il le tõ át lag ke re se tet e ren del ke zés alap ján nem le het
fi gyel men kí vül hagy ni,

f) fo gya té kos sá gi tá mo ga tás,
g) a va kok sze mé lyi já ra dé ka.

4.  §

(1) Ha az ösz tön dí jas hall ga tót a ta nul má nyai meg kez -
dé se elõtt jog erõ re emel ke dett bí rói ha tá ro zat kö te lez te tar -
tás díj fi ze té sé re, a csa lá di se gély össze ge – az egyéb fel té -
te lek hi á nyá ban is – a meg ál la pí tott tar tás díj jal, de leg fel -
jebb a to váb bi sze mély ré szé re a Hft. 41/D.  §-ának (3) be -
kez dé se alap ján meg ál la pít ha tó csa lá di se gély össze gé vel
egyen lõ.

(2) Ha az ösz tön dí jas hall ga tó tar tá si kö te le zett sé ge a
 tanulmányai meg kez dé se után ke let ke zett, a jo go sult nak
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– az egyéb fel té te lek hi á nyá ban is – az elsõ sze mély ré szé -
re járó csa lá di se gélyt kell meg ál la pí ta ni.

(3) A bí ró sá gi ha tá ro zat tal meg ál la pí tott tar tás díj he lyett 
ki fi ze tett csa lá di se gély nek meg fe le lõ össze get az ösz tön -
dí jas hall ga tó tól le von ni nem le het.

5.  §

(1) A csa lá di se gély fo lyó sí tá sa irán ti ké rel met a hall -
gató az ösz tön dí jas hall ga tói jog vi szony lét re jöt tét köve -
tõen a jegy zõ höz nyújt hat ja be.

(2) A jegy zõ a ké rel met a be ér ke zés tõl szá mí tott 30 na -
pon be lül bí rál ja el. A ha tá ro za tot meg kül di a ké rel me zõ -
nek, az ille té kes had ki egé szí tõ pa rancs nok ság nak, va la -
mint a se gély fo lyó sí tá sa vé gett az Or szá gos Nyugdíjbiz -
tosítási Fõ igaz ga tó ság Nyug díj fo lyó sí tó Igaz ga tó sá gá nak
(a továb biak ban: Nyug díj fo lyó sí tó Igaz ga tó ság).

(3) A csa lá di se gélyt ház tar tá son ként csak egy igény jo -
go sult nak le het fo lyó sí ta ni. Ha a csa lá di se gély re egy ház -
tar tás ban több sze mély is jo go sult, azt a kö vet ke zõ sor rend 
sze rint kell fo lyó sí ta ni:

a) a há zas társ (élet társ),
b) vér sze rin ti, örök be fo ga dott és ne velt gyer mek,
c) szü lõ, örök be fo ga dó és ne ve lõ szü lõ,
d) nagy szü lõ,
e) test vér,
f) a há zas társ szü lõ je.

(4) Ha több hoz zá tar to zó esik a (3) be kez dés ben meg ha -
tá ro zott sor rend azo nos pont ja alá, a kö rül mé nyek mér le -
ge lé sé vel a jegy zõ dön ti el, hogy a csa lá di se gélyt ki nek a
ré szé re kell fo lyó sí ta ni. Ha a jegy zõ a csa lá di se gély re
 jogosultságot meg ál la pít ja, azt ha tá ro zat ban rög zí ti.

(5) Ha a had ki egé szí tõ pa rancs nok ság a csa lá di se gély re 
jo go sult ság el bí rá lá sá ban hi á nyos sá got ész lel, azt a jegy -
zõ nek jel zi, aki in téz ke dik a ké re lem pon to sí tá sá ra vagy
ki egé szí té sé re.

6.  §

(1) A csa lá di se gélyt leg ko ráb ban a ta nul má nyok meg -
kez dé sét kö ve tõ hó nap elsõ nap já tól kell meg ál la pí ta ni, és
azt ha von ta – a nyug el lá tás ra vo nat ko zó sza bá lyok sze -
rint – kell fo lyó sí ta ni.

(2) A ta nul má nyok meg kez dé se után elõ ter jesz tett
igény ese tén a csa lá di se gély vissza me nõ leg leg fel jebb az
igény be je len tést meg elõ zõ ha to dik hó nap elsõ nap já tól
 folyósítható. Meg kell szün tet ni a csa lá di se gély folyósí -
tását, ha

a) az ösz tön dí jas hall ga tói jog vi szony meg szûnt,
b) a se gé lye zett hoz zá tar to zó jo go sult sá gá ra vo nat ko zó 

bár mely fel té tel meg szûnt,

c) a csa lá di se gély re jo go sult hoz zá tar to zó elõ ze tes
 letartóztatásban van, vagy sza bad ság vesz tés bün te té sét töl ti,

d) a csa lá di se gély re jo go sult hoz zá tar to zó há rom
 hónapnál hosszabb ide ig kül föl dön tar tóz ko dik.

(3) A csa lá di se gély fo lyó sí tá sát az ösz tön dí jas hall ga tói 
jog vi szony meg szû né sét kö ve tõ hó nap utol só nap já val,
ille tõ leg a jo go sult ság ra vo nat ko zó bár mely egyéb fel té tel
meg szû né se hó nap já nak utol só nap já val kell megszün -
tetni.

7.  §

(1) Ha a csa lá di se gély meg ál la pí tá sa után a hozzátar -
tozó ke re se ti (jö ve del mi) vi szo nya i ban olyan vál to zás áll
be, amely a se gély fel eme lé sét te szi in do kolt tá, kér he ti az
összeg fel eme lé sét. Ilyen eset ben a vál to zást kö ve tõ hó nap 
elsõ nap já tól kell a csa lá di se gély össze gét fel emel ni. Ha
az igényt ké se del me sen ter jesz tik elõ, a fel emelt össze gû
csa lá di se gély leg ko ráb ban az igény be je len tést meg elõ zõ
ha to dik hó nap elsõ nap já tól kez dõ dõ en fo lyó sít ha tó.

(2) Az olyan vál to zást, amely nek foly tán a se gélyt csök -
ken te ni kell vagy meg kell szün tet ni, a se gé lye zett hoz zá -
tar to zó kö te les 8 na pon be lül a jegy zõ nek írás ban be je len -
te ni. Ilyen eset ben a jegy zõ in téz ke dik a vál to zást kö ve tõ
hó nap elsõ nap já tól a csa lá di se gély össze gé nek csök ken -
té sé re vagy meg szün te té sé re.

8.  §

(1) Az ösz tön dí jas hall ga tói jog vi szony meg szû né sé rõl
a had ki egé szí tõ pa rancs nok ság a meg fe le lõ ada tok köz lé -
sé vel kö te les a Nyug díj fo lyó sí tó Igaz ga tó sá got és a jegy -
zõt 8 na pon be lül ér te sí te ni.

(2) Az (1) be kez dés ben elõ írt ér te sí tés el mu lasz tás ból
szár ma zó kárt a hon véd ség kö te les meg té rí te ni.

(3) Az ösz tön dí jas hall ga tói jog vi szony meg szû né se
ese tén a Nyug díj fo lyó sí tó Igaz ga tó ság a had ki egé szí tõ
 parancsnokság ér te sí té se alap ján a csa lá di se gély folyó -
sítását sa ját ha tás kör ben szün te ti meg.

9.  §

(1) A hoz zá tar to zó a jog ta la nul fel vett csa lá di se gély
össze gét kö te les vissza fi zet ni. A vissza fi ze té sért egye tem -
le ge sen fe le lõs az a hoz zá tar to zó val kö zös ház tar tás ban
élõ ösz tön dí jas hall ga tó is, aki nek a ta nul má nya i ra te kin -
tet tel a hoz zá tar to zó csa lá di se gély ben ré sze sült.

(2) Ha az (1) be kez dés ben em lí tet tek a jog ta la nul fel vett 
csa lá di se gélyt a ki tû zött ha tár idõn be lül nem fi ze tik
vissza, tõ lük a kö ve te lést adók mód já ra kell be haj ta ni.
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10.  §

A csa lá di se gély nek a Hft. 41/D.  §-ának (6) be kez dé se
sze rin ti to vább fo lyó sí tá sa a be teg ség  miatt meg szûnt jog -
vi szo nyú ösz tön dí jas hall ga tó ké rel mé re a had ki egé szí tõ
pa rancs nok ság ál tal erre a cél ra ki ál lí tott iga zo lás alap ján
tör té nik. Az iga zo lást a Nyug díj fo lyó sí tó Igaz ga tó ság hoz
és a jegy zõ höz kell meg kül de ni.

TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI ÉS ÁLLAMI ELLÁTÁS

(A Hft. 41/E–41/R.  §-aihoz)

A gyógyító-megelõzõ ellátás

11.  §

A Hft. 41/G.  §-ának (1) be kez dé se sze rin ti gyó gyí tó
 ellátás té rí tés men tes, az erre való jo go sult sá got az aláb -
biak sze rint kell iga zol ni:

a) az ösz tön dí jas hall ga tó a hall ga tói iga zol vánnyal,
b) a bal eset vagy be teg ség  miatt le sze relt ösz tön dí jas

hall ga tó a Ma gyar Hon véd ség Köz pon ti Egész ség ügyi
 Felülvizsgáló Bi zott sá ga vagy a BM Fegy ve res Szer vek
Fe lül vizs gá ló Bi zott sá ga ál tal ki ál lí tott iga zo lás sal.

A baleseti ellátások és az egyéb nyugellátások
megállapítása és folyósítása

12.  §

(1) A bal ese ti táp pénzt, a bal ese ti já ra dé kot és a bal ese ti
rok kant sá gi nyug dí jat a kö te le zõ egész ség biz to sí tás el lá tá -
sa i ról, va la mint a tár sa da lom biz to sí tá si nyug el lá tás ról
 szóló tör vények ren del ke zé se i nek meg fele lõen az ille té kes 
egész ség biz to sí tá si pénz tár vagy a nyug díj biz to sí tá si igaz -
ga tó ság ille té kes szer vei ál la pít ják meg.

(2) A bal ese ti já ra dé kot és a bal ese ti rok kant sá gi nyug -
dí jat a Nyug díj fo lyó sí tó Igaz ga tó ság fo lyó sít ja.

13.  §

(1) A Hft.-n ala pu ló bal ese ti el lá tá so kat és egyéb nyug -
el lá tá so kat az ösz tön dí jas hall ga tó be je len tett la kó he lye
sze rint ille té kes egész ség biz to sí tá si, illetve nyug díj biz to -
sí tá si igaz ga tá si szerv a had ki egé szí tõ pa rancs nok ság ál tal
tett igény be je len tés alap ján ál la pít ja meg.

(2) Az (1) be kez dés sze rin ti igényt az ösz tön dí jas hall -
ga tó vagy a vele egy ház tar tás ban élõ hoz zá tar to zó is elõ -
ter jeszt he ti. Az elõ ter jesz tés alap ján az igényt a had ki egé -
szí tõ pa rancs nok ság kö te les be je len te ni.

14.  §

(1) Az ille té kes egész ség biz to sí tá si, illetve nyug díj biz -
to sí tá si igaz ga tá si szerv az ér de kelt igény be je len té se ese -
tén ha la dék ta la nul kö te les meg ke res ni az érin tett szer vet
az el lá tás meg ál la pí tá sá hoz szük sé ges ada tok köz lé se
 végett.

(2) A meg szûnt jog vi szo nyú ösz tön dí jas hall ga tó ese té -
ben a had ki egé szí tõ pa rancs nok ság a ren del ke zés re álló
ada tok alap ján 8 na pon be lül ha tá ro zat ban ál la pít ja meg,
hogy az érin tett mi kor tól med dig tel je sí tett tény le ges ka to -
nai szol gá la tot, a jog vi szony meg szün te té sé nek okát és
azt, hogy a ha lál eset, a bal eset vagy a be teg ség össze -
függ-e a hon vé del mi kö te le zett ség gel.

15.  §

(1) A bal ese ti el lá tást és az egyéb nyug el lá tá so kat a bal -
ese tet, ille tõ leg az ösz tön dí jas hall ga tói jog vi szony meg -
kez dé sét meg elõ zõ en el ért ke re set ala pul vé te lé vel kell
meg ál la pí ta ni. Annak a hall ga tó nak, aki nek nincs ke re se te
vagy az ala cso nyabb a ki fi ze tés kor ér vé nyes tel jes mun ka -
idõ ben fog lal koz ta tott mun ka vál laló kö te le zõ leg ki sebb
mun ka bé ré nél, az el lá tást ez utób bi összeg ala pul vé te lé vel
kell meg ál la pí ta ni.

(2) A bal ese ti el lá tás és az egyéb nyug el lá tás meg ál la pí -
tá sá nak alap já ul szol gá ló mun ka ké pes ség-csök ken tés
mér té két, a rok kant ság fo kát az Or szá gos Egészségbizto -
sítási Pénz tár Or szá gos Or vos szak ér tõi In té ze te ál la pít ja
meg.

16.  §

(1) A 13.  § (1) be kez dé se sze rin ti el lá tás ra az ille té kes
egész ség biz to sí tá si, illetve nyug díj biz to sí tá si igaz ga tá si
szerv ál tal ho zott ha tá ro zat el le ni jog or vos lat el bí rá lá sa
 során a had ki egé szí tõ pa rancs nok ság vé le mé nyét a dön tés
elõtt ki kell kér ni.

(2) Ha jog sza bály más ként nem ren del ke zik, az igény
ér vé nye sí té sé re, a jog or vos lat ra és a jog alap nél kül fel vett
el lá tás vissza fi ze té sé re a tár sa da lom biz to sí tá si nyug el lá -
tás ról  szóló 1997. évi LXXXI. tör vényt, va la mint a köte -
lezõ egész ség biz to sí tá si el lá tás ról  szóló 1997. évi
LXXXIII. tör vényt, ille tõ leg a vég re haj tá suk ról  szóló ren -
de le te ket kell al kal maz ni.

ZÁRÓ RENDELKEZÉS

17.  §

Ez a ren de let a ki hir de té sét kö ve tõ 3. na pon lép ha tály ba.

Gyur csány Fe renc s. k.,
mi nisz ter el nök
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A Kormány
174/2005. (IX. 1.) Korm.

rendelete

az egyes társadalombiztosítási törvények
végrehajtásáról rendelkezõ kormányrendeletek,

valamint a központi közigazgatási szerveknél,
továbbá azok területi és helyi szerveinél alkalmazott

ösztöndíjasok foglalkoztatója által igényelhetõ
költségvetési támogatásról  szóló 

20/2005. (II. 11.) Korm. rendelet módosításáról

A tár sa da lom biz to sí tá s el lá tá sa i ra és a ma gán nyug díj ra
jo go sul tak ról, va la mint e szol gál ta tá sok fe de ze té rõl  szóló
1997. évi LXXX. tör vény 58.  §-ában, va la mint a Ma gyar
Köz tár sa ság 2005. évi költ ség ve té sé rõl  szóló 2004. évi
CXXXV. tör vény 4.  §-ának (1) be kez dé sé ben fog lalt fel -
ha tal ma zás alap ján a Kormány a kö vet ke zõt ren de li el:

1.  §

(1) A tár sa da lom biz to sí tá s el lá tá sa i ra és a ma gán nyug -
díj ra jo go sul tak ról, va la mint e szol gál ta tá sok fe de ze té rõl
 szóló 1997. évi LXXX. tör vény vég re haj tá sá ról ren del ke -
zõ 195/1997. (XI. 5.) Korm. ren de let (a továb biak ban: R.)
5/D.  §-a a kö vet ke zõ (5) be kez dés sel egé szül ki:

„(5) A ven dég lá tó üz let fel szol gá ló ja a fo gyasz tó tól
köz vet le nül ka pott bor ra va ló után fi zet he tõ 15% nyug díj -
biz to sí tá si já ru lé kot a sze mé lyi jö ve de lem adó ról be nyúj -
tott be val lá sá ban vall ja be, és az zal egy ide jû leg fi ze ti meg, 
egy ide jû leg a be val lá sá ban ada tot szol gál tat a nyug díj já ru -
lé kot is ma gá ban fog la ló 15% nyug díj biz to sí tá si já ru lék
alap já ról és össze gé rõl. A nyug díj biz to sí tá si já ru lé kot az
ál lam i adó ha tó ság Nyug díj biz to sí tá si Ala pot meg il le tõ be -
vé te lek 10032000-06056236 szá mú szám lá já ra kell meg -
fi zet ni.”
 (2) Az R. a kö vet ke zõ 5/E.  §-sal egé szül ki:

„5/E.  § A Tbj. 26.  §-ának (6) be kez dé sé ben meg ha tá ro -
zott nyug díj já ru lék, nyug díj biz to sí tá si já ru lék, illetve ma -
gánnyug díj pénz tá ri tag díj kü lön bö ze te több let költ sé ge i -
nek fe de ze té re a Mun ka erõ pi a ci Alap fog lal koz ta tá si alap -
ré sze szol gál. A Fog lal koz ta tá si Hi va tal kü lön jog sza bály -
ban meg ha tá ro zott el já rás sze rint éven te in téz ke dik a
tárgy év ben tel je sí ten dõ, össze sí tett

a) nyug díj já ru lék-, illetve nyug díj biz to sí tá si járulék-
 különbözet Nyug díj biz to sí tá si Alap ré szé re, illetve

b) ma gánnyug díj pénz tá ri tag díj kü lön bö zet érin tett ma -
gánnyug díj pénz tá rak ré szé re
tör té nõ át cso por to sí tá sá ról.”

2.  §

Az R. a kö vet ke zõ 6/B. és 6/C.  §-sal egé szül ki:
„6/B.  § (1) A Tbj. 5.  §-ának (3) be kez dé se sze rin ti biz to -

sí tott a kül föl di il le tõ sé gû sze mély tõl ka pott já ru lék ala pot

ké pe zõ jö ve de lem ki fi ze té sét, jut ta tá sát kö ve tõ hó nap
5. nap já ig nyi lat ko zik fog lal koz ta tó já nak a Tbj.
30/A.  §-ának (2) be kez dé se sze rint át vál lalt tár sa da lom -
biz to sí tá si já ru lék meg fi ze té sé hez és be val lá sá hoz szük sé -
ges adat köz lé si kö te le zett ség vál la lá sá ról, egy ide jû leg a
sze mé lyi azo no sí tás ra al kal mas ada ta i val együtt köz li a
járulékalapot képezõ jövedelem összegét és a jövedelem
kifizetésének, juttatásának idõpontját.

(2) A biz to sí tott a Tbj. 30/A.  §-ának (3) be kez dé sé ben
meg ha tá ro zott já ru lé kot a sze mé lyi jö ve de lem adó ról be -
nyúj tott be val lá sá ban vall ja be, mely ben ada tot szol gál tat
a fog lal koz ta tó ál tal át nem vál lalt tár sa da lom biz to sí tá si
já ru lék, va la mint az egész ség biz to sí tá si já ru lék és nyug -
díj já ru lék alap já ról és össze gé rõl. A 18 szá za lék nyug díj -
biz to sí tá si és a 8,5 szá za lék – ma gánnyug díj pénz tá ri tag -
ság ese tén a 0,5 szá za lék – nyug díj já ru lé kot az ál lam i adó -
ha tó ság Nyug díj biz to sí tá si Ala pot meg il le tõ be vé te lek
10032000-06056236 szá mú szám lá já ra, a 11+4 szá za lék
egész ség biz to sí tá si já ru lé kot az ál lam i adó ha tó ság Egész -
ség biz to sí tá si Ala pot meg il le tõ be vé te lek 10032000-06056229
szá mú szám lá já ra kell meg fi zet ni.

6/C.  § Az ál lam i adó ha tó ság a – be val lás be ér ke zé sét
kö ve tõ má so dik hó nap utol só nap já ig adó azo no sí tó jel re
ren de zet ten – ada tot szol gál tat az ille té kes igaz ga tá si szer -
vek ré szé re a ven dég lá tó üz let fel szol gá ló ja ál tal a bor ra -
va ló után fi ze tett nyug díj biz to sí tá si já ru lék alap já ról és
össze gé rõl, va la mint a Tbj. 5.  § (3) be kez dé se sze rin ti biz -
to sí tott ál tal a Tbj. 30/A.  § (3) be kez dé se sze rint fi ze tett já -
ru lé kok alap já ról és össze gé rõl a nyug el lá tás meg ál la pí tá -
sa ér de ké ben, ille tõ leg az egész ség biz to sí tá si el lá tá sok
utó la gos el len õr zé sé hez.”

3.  §

A tár sa da lom biz to sí tá si nyug el lá tás ról  szóló 1997. évi
tör vény vég re haj tá sá ról ren del ke zõ 168/1997. (X. 6.)
Korm. ren de let (a továb biak ban: Tny.R.) 89.  §-a a kö vet -
ke zõ (9)–(11) be kez dés sel egé szül ki:

„(9) A Fog lal koz ta tá si Hi va tal a pré mi um évek prog -
ram ról és a kü lön le ges fog lal koz ta tá si ál lo mány ról  szóló
2004. évi CXXII. tör vény 4/A.  §-a sze rin ti biz to sí tot tak
ese té ben, a mun ka vi lá gá ból való fo ko za tos ki vo nu lás sal
kap cso lat ban a TAJ szám fel tün te té sé vel sze mé lyen ként a
tárgy évet kö ve tõ év már ci us 31. nap já ig adat szol gál ta tást
tel je sít az Or szá gos Nyug díj biz to sí tá si Fõ igaz ga tó ság ré -
szé re a tá mo ga tás nyúj tá sá nak kez de té rõl és meg szû né sé -
rõl, a nyug díj biz to sí tá si, nyug díj já ru lék-ki egé szí tés alap -
já ul szol gá ló összeg rõl, va la mint a nyug díj biz to sí tá si és
nyug díj já ru lék-ki egé szí tés összegérõl.

(10) Nyug el lá tás ra irá nyuló igény ese tén a mun ka ügyi
köz pont a nyug díj biz to sí tá si igaz ga tá si szerv meg ke re sé -
sé re 8 na pon be lül köz li a nyug díj meg ál la pí tá sá hoz szük -
sé ges ada to kat.

2005/118. szám M A G Y A R   K Ö Z L Ö N Y 6423



(11) Az adat szol gál ta tás rend jé re a Fog lal koz ta tá si Hi -
va tal és az Or szá gos Nyug díj biz to sí tá si Fõ igaz ga tó ság
meg ál la po dást köt.”

4.  §

A köz pon ti köz igaz ga tá si szer vek nél, to váb bá azok te -
rü le ti és he lyi szer ve i nél al kal ma zott ösz tön dí ja sok fog lal -
koz ta tó ja ál tal igé nyel he tõ költ ség ve té si tá mo ga tás ról
 szóló 20/2005. (II. 11.) Korm. ren de let 3.  §-ának (1) be -
kez dé se he lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„(1) A köz igaz ga tá si szerv tá mo ga tás ként az ösz tön díj
öt ven szá za lé kát igé nyel he ti. Az ösz tön dí jas fog lal koz ta -
tott után igé nyel he tõ tá mo ga tás egy hó nap ra jutó össze ge
nem ha lad hat ja meg a Pftv. 4/A.  §-ának (2) be kez dé sé ben
meg ha tá ro zott, a fel sõ fo kú vég zett sé gû pá lya kez dõ fi a tal -
ra vo nat ko zó já ru lék ked vez mény ér vé nye sí té sé nek alap -
jául szol gá ló összeg ha tár negy ven szá za lé kát.”

5.  §

(1) E ren de let 2005. szep tem ber 1-jén lép ha tály ba; egy -
ide jû leg az R. 22.  §-ának (7) be kez dé se ha tá lyát vesz ti.
 (2) E ren de let 1., 3. és 4.  §-ával meg ál la pí tott ren del ke -
zé se ket 2005. ok tó ber 1-jé tõl kell alkalmazni.

Gyur csány Fe renc s. k.,
mi nisz ter el nök

A Kormány
175/2005. (IX. 1.) Korm.

rendelete

a kincstári vagyonnal való gazdálkodásról  szóló
58/2005. (IV. 4.) Korm. rendelet módosításáról

A Kormány a kincs tá ri va gyon nal való gaz dál ko dás ról
 szóló 58/2005. (IV. 4.) Korm. ren de le tet (a továb biak ban:
Korm. ren de let) az aláb bi ak sze rint módosítja:

1.  §

A Korm. ren de let 17.  §-ának (1) be kez dé se he lyé be a
kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„(1) Kincs tá ri va gyon bér be- vagy hasz ná lat ba adá sá ra
– amennyi ben az nem tar to zik az Áht. 108.  § (1) be kez dés
c) pont já nak, illetve e sza kasz (2) be kez dé sé nek és (3) be -
kez dé se má so dik mon da tá nak ha tá lya alá – csak nyil vá -
nos, in do kolt eset ben, ki vé te le sen zárt kö rû versenyeztetés
útján kerülhet sor.”

2.  §

A Korm. ren de let 17.  §-ának (2) be kez dé se az alábbi
d) pont tal egé szül ki:

[(2) Ver se nyez te tés nél kül bér be- vagy hasz ná lat ba ad -
ha tó:]

„d) az a va gyon elem, amely nek va gyon ke ze lõi jo gát a
va gyon ke ze lõ ellen ér ték fe jé ben sze rez te meg, illetve gya -
ko rol ja, ide nem ért ve azo kat a va gyon ele me ket, ame lyek
az ál lam ki zá ró la gos tu laj do nát ké pe zik, vagy ha a va -
gyon ke ze lõ leg alább több sé gi állami tulajdonban lévõ
szervezet.”

3.  §

A Korm. ren de let 17.  §-ának (3) be kez dé se he lyé be a
kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„(3) A (2) be kez dés b) pont já nak al kal ma zá sa ese tén a
meg kö tött szer zõ dést meg hosszab bí ta ni, vagy ugyan azon
bér lõ vel, hasz ná ló val újabb ha tá ro zott idõ tar ta mú szer zõ -
dést köt ni csak ver se nyez te tést köve tõen le het. A (2) be -
kez dés d) pont já nak má so dik for du la ta sze rin ti ese tek ben a 
bér be-, illetve hasz ná lat ba adás in do kolt eset ben ver se -
nyez te tés nél kül is tör tén het, amennyi ben azt a KVI ve zér -
igaz ga tó ja – a KVI Hasznosítási Tanácsa javaslatára –
engedélyezi.”

4.  §

Ez a ren de let a ki hir de té sét kö ve tõ 3. na pon lép ha tály -
ba, ren del ke zé se it a hatályba lépését köve tõen bér be-,
illetve hasz ná lat ba adott kincs tá ri va gyon ele mek re kell
alkalmazni.

Gyur csány Fe renc s. k.,
mi nisz ter el nök
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A Kor mány tag ja i nak
ren de le tei

Az egészségügyi miniszter

36/2005. (IX. 1.) EüM

rendelete

az egészségügyi szolgáltatók szakmai felügyeletérõl
 szóló 15/2005. (V. 2.) EüM rendelet módosításáról

Az egész ség ügy rõl  szóló 1997. évi CLIV. tör vény
247.  §-a (2) be kez dé sé nek ga) al pont já ban meg ha tá ro zott
fel ha tal ma zás alap ján a kö vet ke zõ ket ren de lem el:

1.  §

Az egész ség ügyi szol gál ta tók szak mai fel ügye le té rõl
 szóló 15/2005. (V. 2.) EüM ren de let a kö vet ke zõ
9/A.  §-sal egé szül ki:

„9/A.  § Az OSZMK és a szak fel ügye lõk ré szé re kü lön
jog sza bály to váb bi fel ada to kat ál la pít hat meg.”

2.  §

Ez a ren de let a ki hir de té sét kö ve tõ 8. na pon lép ha -
tályba.

Dr. Rácz Je nõ s. k.,
egész ség ügyi mi nisz ter

Az egészségügyi miniszter

37/2005. (IX. 1.) EüM

rendelete

a gyógyszerek minõségbiztosítása érdekében
meghatalmazott személy képesítési feltételeirõl  szóló
39/2004. (IV. 26.) ESZCSM rendelet módosításáról

Az em ber i al kal ma zás ra ke rü lõ gyógy sze rek rõl és
egyéb, a gyógy szer pi a cot sza bá lyo zó tör vények mó do sí tá -
sá ról  szóló 2005. évi XCV. tör vény 32.  §-a (5) be kez -
désének i) pont já ban ka pott fel ha tal ma zás alap ján az aláb -
bi a kat ren de lem el:

1.  §

A gyógy sze rek mi nõ ség biz to sí tá sa ér de ké ben meg ha -
tal ma zott sze mély ké pe sí té si fel té te le i rõl  szóló 39/2004.

(IV. 26.) ESZCSM ren de let (a továb biak ban: R.) 3.  §-a
(1) be kez dé sé nek a) pont já ban az „al kal ma zott” szö veg -
rész he lyé be a „kí sér le ti” szö veg rész lép.

2.  §

Az R. 5.  §-ának (5) be kez dé se he lyé be a kö vet ke zõ ren -
del ke zés lép:

„(5) Ez a ren de let a kö vet ke zõ uni ós jogi ak tu sok nak
való meg fe le lést szol gál ja:

a) az em ber i fel hasz ná lás ra szánt gyógy sze rek kö zös -
sé gi kó de xé rõl  szóló, 2001. no vem ber 6-i 2001/83/EK
euró pai par la men ti és ta ná csi irány elv 48–53. cik ke;

b) az em ber i fel hasz ná lás ra szánt gyógy sze rek kö zös -
sé gi kó de xé rõl  szóló 2001/83/EK irány elv mó do sí tá sá ról
 szóló, 2004. már ci us 31-i 2004/27/EK euró pai par la men ti
és ta ná csi irány elv 1. cik ké nek 36–39. pont jai.”

3.  §

(1) Ez a ren de let 2005. ok tó ber 30. nap ján lép ha tály ba.

(2) Ez a ren de let az em ber i fel hasz ná lás ra szánt gyógy -
sze rek kö zös sé gi kó de xé rõl  szóló 2001/83/EK irány elv
mó do sí tá sá ról  szóló, 2004. már ci us 31-i 2004/27/EK euró -
pai par la men ti és ta ná csi irány elv 1. cik ke 36–39. pont ja i -
nak való meg fe le lést szol gál ja.

Dr. Rácz Je nõ s. k.,
egész ség ügyi mi nisz ter

A földmûvelésügyi és vidékfejlesztési

miniszter

77/2005. (IX. 1.) FVM

rendelete

a mezõgazdasági és erdészeti gépkezelõi jogosítvány
bevezetésérõl és kiadásának szabályairól  szóló

83/2003. (VII. 16.) FVM rendelet módosításáról

A mun ka vé de lem rõl  szóló 1993. évi XCIII. tör vény
11.  §-ában fog lalt, va la mint az il le té kek rõl  szóló 1990. évi
XCIII. tör vény 67.  §-ának (2) be kez dé sé ben ka pott fel ha -
tal ma zás alap ján a pénz ügy mi nisz ter rel egyet ér té sé ben a
kö vet ke zõ ket ren de lem el:

1.  §

(1) A me zõ gaz da sá gi és er dé sze ti gép ke ze lõi jo go sít -
vány be ve ze té sé rõl és ki adá sá nak sza bá lya i ról  szóló
83/2003. (VII. 16.) FVM ren de let (a to váb bi ak ban: R.)
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4.  §-ának (3) be kez dé se he lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés
lép:

„(3) A jo go sít vány ki ál lí tá sá ért 2000 fo rint igaz ga tá si
szol gál ta tá si dí jat kell fi zet ni. Az igaz ga tá si szol gál ta tá si
dí jat – a (6) be kez dés ben fog lal tak ki vé te lé vel – kész -
pénz-át uta lá si meg bí zás sal a Ma gyar Ál lam kincs tár
10032000-01743276 szám la szám ra kell be fi zet ni.”

(2) Az R. 4.  §-a a kö vet ke zõ (6) be kez dés sel egé szül ki:
„(6) Cso por tos ké re lem be nyúj tá sa ese tén az igaz ga tá si

szol gál ta tá si dí jat a szak mai vizs gát szer ve zõ in téz mény
egy összeg ben utal ja át a (3) be kez dés ben meg je lölt szám -
la szám ra.”

2.  §

Az R. 6.  §-ának (3) be kez dé se he lyé be a kö vet ke zõ ren -
del ke zés lép:

„(3) A ké re lem el uta sí tá sa, illetve az el já rás meg szün te -
té se ese tén az igény lõ ré szé re a be fi ze tett igaz ga tá si szol -
gál ta tá si díj 50%-át vissza kell té rí te ni.”

3.  §

Az R. 1. szá mú mel lék le te e ren de let mel lék le te sze rint
mó do sul.

4.  §

Ez a ren de let a ki hir de té sét kö ve tõ 8. na pon lép ha -
tályba.

Gráf Jó zsef s. k.,
föld mû ve lés ügyi és vi dék fej lesz té si mi nisz ter
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Melléklet a 77/2005. (IX. 1.) FVM rendelethez

1. Az R. 1. szá mú mel lék le té nek b) Er dé sze ti gé pek pont já ban sze rep lõ táb lá zat 5. so rá nak he lyé be lép:

,,5. Er dé sze ti ra ko dó gép Me zõ gaz da sá gi gép ke ze lõ

(Me zõ- és er dõ gaz da sá gi
ra ko dó gép)

31 6280 10 Ok le ve les er dõ mér nök, Er dõ mér nök, Er dész tech ni kus,

Er dé sze ti gé pész tech ni kus, Er dé sze ti szak mun kás,
Er dé sze ti gé pész, Kö ze lí tõ gép-ke ze lõ”

2. Az R. 1. szá mú mel lék let 2. láb jegy ze té nek kö vet ke zõ mon da ta ha tá lyát vesz ti:

„Az adott szak ké pe sí tés el fo gad ha tó sá ga te kin te té ben a KSZI ál lás fog la lást kér het a Föld mû ve lés ügyi és Vi dék fej -
lesz té si Mi nisz té ri um tól.”

Az igazságügy-miniszter

16/2005. (IX. 1.) IM

rendelete

a Szabadalmi Együttmûködési Szerzõdéshez csatolt
Végrehajtási Szabályzat szövegének

kihirdetésérõl  szóló 34/2002. (XII. 25.) IM rendelet
módosításáról

A Sza ba dal mi Együtt mû kö dé si Szer zõ dés ki hir de té sé -
rõl  szóló – mó do sí tott – 1980. évi 14. tör vény ere jû ren de -
let 5.  §-ának (1) be kez dé sé ben ka pott fel ha tal ma zás alap -
ján a következõket rendelem el:

1.  §

A Sza ba dal mi Együtt mû kö dé si Szer zõ dés hez csa tolt
Vég re haj tá si Sza bály zat szö ve gé nek ki hir de té sé rõl  szóló
34/2002. (XII. 25.) IM ren de let (a továb biak ban: R.) 1.  §-a
he lyé be a következõ rendelkezés lép:

„1.  § Az igaz ság ügy -m inis zter a Sza ba dal mi Együtt -
mû kö dé si Szer zõ dés ki hir de té sé rõl  szóló, mó do sí tott
1980. évi 14. tör vény ere jû ren de let 5.  §-ának (1) be kez dé -
sé ben ka pott fel ha tal ma zás alap ján a Sza ba dal mi Együtt -
mû kö dé si Szer zõ dés hez csa tolt Vég re haj tá si Sza bály zat
– 1970. jú ni us 19-én el fo ga dott és a Sza ba dal mi Együtt -
mû kö dé si Szer zõ dés Köz gyû lé sé nek 1978. áp ri lis 14-én,
1978. ok tó ber 3-án, 1979. má jus 1-jén, 1980. jú ni us 16-án, 
1980. szep tem ber 26-án, 1981. jú li us 3-án, 1982. szep tem -
ber 10-én, 1983. ok tó ber 4-én, 1984. feb ru ár 3-án, 1984.
szep tem ber 28-án, 1985. ok tó ber 1-jén, 1991. jú li us 12-én, 
1991. ok tó ber 2-án, 1992. szep tem ber 29-én, 1993. szep -
tem ber 29-én, 1995. ok tó ber 3-án, 1997. ok tó ber 1-jén,
1998. szep tem ber 15-én, 1999. szep tem ber 29-én, 2000.
már ci us 17-én, 2000. ok tó ber 3-án, 2001. ok tó ber 3-án,
2002. ok tó ber 1-jén, 2003. ok tó ber 1-jén és 2004. ok tó ber
5-én kelt ha tá ro za ta i val mó do sí tott – 2005. áp ri lis 1-jén
ha tá lyos, egy sé ges szer ke zet be fog lalt szö ve gét e ren de let -
tel ki hir de ti.”



2.  §

Az R. 2.  §-ában a Sza ba dal mi Együtt mû kö dé si Szer zõ -
dés hez csa tolt Vég re haj tá si Sza bály zat an gol nyel vû szö -
veg e a kö vet ke zõk szerint módosul:

1. A 3.3 sza bály a) pont já nak (ii) al pont ja he lyé be a kö -
vet ke zõ ren del ke zés lép:

 „(ii) whe re app li cab le, that the in ter na ti o nal app li ca ti on 
as fi led is ac com pa ni ed by a po wer of at tor ney (i.e., a
 document ap po in ting an agent or a com mon repre -
sentative), a copy of a ge ne ral po wer of at tor ney, a pri o rity
do cu ment, a se qu en ce lis ting in elect ro nic form, a do cu -
ment re lat ing to the pa y ment of fees, or any ot her do cu -
ment (to be spe ci fi ed in the check list);”;

2. A 4.6 sza bály a) pont ja he lyé be a kö vet ke zõ ren del -
ke zés lép:

 „a) Whe re Rule 4.1 a) (iv) or c) (i) app li es, the re qu est
shall in di ca te the name and add ress of the in ven tor or, if
the re are se ve ral in ven tors, of each of them.”;

3. A 13ter sza bály he lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés
lép:

„Rule 13ter

Nucleotide and/or Amino Acid Sequence Listings

13ter.1 Pro ce du re be fo re the In ter na ti o nal Se ar ching
Authority

a) Whe re the in ter na ti o nal app li ca ti on con ta ins disc lo -
su re of one or more nuc le o ti de and/or ami no acid se qu en -
ces, the In ter na ti o nal Se ar ching Aut ho rity may in vi te the
app li cant to fur nish to it, for the pur po ses of the in ter na ti o -
nal se arch, a se qu en ce lis ting in elect ro nic form comp lying 
with the stan dard pro vi ded for in the Ad mi nist ra ti ve
 Instructions, un less such lis ting in elect ro nic form is al re a -
dy ava i lab le to it in a form and man ner ac cep tab le to it, and 
to pay to it, whe re app li cab le, the late fur nis hing fee re fer -
red to in pa rag raph c), within a time limit fixed in the
invitation.

b) Whe re at le ast part of the in ter na ti o nal app li ca ti on is
fi led on pa per and the In ter na ti o nal Se ar ching Aut ho rity
finds that the desc rip ti on does not comply with Rule 5.2 a), 
it may in vi te the app li cant to fur nish, for the pur po ses of
the in ter na ti o nal se arch, a se qu en ce lis ting in pa per form
comp lying with the stan dard pro vi ded for in the Ad mi nist -
ra ti ve Inst ruc ti ons, un less such lis ting in pa per form is al -
re a dy ava i lab le to it in a form and man ner ac cep tab le to it,
whet her or not the fur nis hing of a se qu en ce lis ting in elect -
ro nic form is in vi ted un der pa rag raph a), and to pay, whe re
app li cab le, the late fur nis hing fee re fer red to in pa rag raph
c), within a time limit fixed in the invitation.

c) The fur nis hing of a se qu en ce lis ting in res pon se to an 
in vi tat ion un der pa rag raph a) or b) may be sub jec ted by the 
In ter na ti o nal Se ar ching Aut ho rity to the pa y ment to it, for
its own be ne fit, of a late fur nis hing fee who se amo unt shall 
be de ter mi ned by the In ter na ti o nal Se ar ching Aut ho rity
but shall not ex ce ed 25% of the in ter na ti o nal fi ling fee re -

fer red to in item 1 of the Sche du le of Fees, not ta king into
ac co unt any fee for each she et of the in ter na ti o nal app li ca -
ti on in ex cess of 30 she ets, pro vi ded that a late fur nis hing
fee may be re qu i red un der eit her pa rag raph a) or b) but not
both.

d) If the app li cant does not, wit hin the time li mit fi xed
in the in vi tat ion un der pa rag raph a) or b), fur nish the re qu i -
red se qu en ce lis ting and pay any re qu i red late fur nis hing
fee, the In ter na ti o nal Se ar ching Aut ho rity shall only be re -
qu i red to se arch the in ter na ti o nal app li ca ti on to the ex tent
that a me a ning ful se arch can be carried out without the
sequence listing.

e) Any se qu en ce lis ting not con ta i ned in the in ter na ti o -
nal app li ca ti on as fi led, whet her fur nis hed in res pon se to
an in vi tat ion un der pa rag raph a) or b) or ot her wi se, shall
not form part of the in ter na ti o nal app li ca ti on, but this pa -
rag raph shall not pre vent the app li cant from amen ding the
desc rip ti on in re lat ion to a se qu en ce lis ting pur su ant to
 Article 34 (2) b).

f) Whe re the In ter na ti o nal Se ar ching Aut ho rity finds
that the desc rip ti on does not comply with Rule 5.2 b), it
shall in vi te the app li cant to sub mit the re qu i red cor rec ti on.
Rule 26.4 shall apply mu ta tis mu tan dis to any cor rec ti on
of fe red by the app li cant. The In ter na ti o nal Se ar ching
 Authority shall trans mit the cor rec ti on to the re ce i ving Of -
fi ce and to the In ter na ti o nal Bu re au.

13ter.2 Pro ce du re be fo re the In ter na ti o nal Pre li mi na ry
Exa mi ning Authority

Rule 13ter.1 shall apply mu ta tis mu tan dis to the pro ce -
du re be fo re the In ter na ti o nal Pre li mi na ry Exa mi ning
 Authority.

13ter.3 Se qu en ce Lis ting for De sig na ted Of fi ce
No de sig na ted Of fi ce shall re qu i re the app li cant to fur -

nish to it a se qu en ce lis ting ot her than a se qu en ce lis ting
comp lying with the stan dard pro vi ded for in the Ad mi nist -
ra ti ve Instructions.”;

4. A 16bis.1 sza bály a) pont ja he lyé be a kö vet ke zõ ren -
del ke zés lép:

„a) Whe re, by the time they are due un der Ru les 14.1 c),
15.4 and 16.1 f), the re ce i ving Of fi ce finds that no fees
were paid to it, or that the amo unt paid to it is in suf fi ci ent
to co ver the trans mit tal fee, the in ter na ti o nal fi ling fee and
the se arch fee, the re ce i ving Of fi ce shall, sub ject to pa rag -
raph d), in vi te the app li cant to pay to it the amo unt re qu i red 
to co ver tho se fees, to get her with, whe re app li cab le, the
late pa y ment fee un der Rule 16bis.2, wit hin a time li mit of
one month from the date of the in vi tat ion.”;

5. A 16bis.1 sza bály c) pont já nak be ve ze tõ szö veg e he -
lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„c) Whe re the re ce i ving Of fi ce has sent to the app li cant
an in vi tat ion un der pa rag raph a) and the app li cant has not,
wit hin the time li mit re fer red to in that pa rag raph, paid in
full the amo unt due, inc lu ding, whe re app li cab le, the late
pa y ment fee un der Rule 16bis.2, the re ce i ving Of fi ce shall, 
sub ject to pa rag raph e):”;
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6. A 23.1 sza bály c) pont ja he lyé be a kö vet ke zõ ren del -
ke zés lép:

„c) Any se qu en ce lis ting in elect ro nic form which is fur -
nis hed for the pur po ses of Rule 13ter but sub mit ted to the
re ce i ving Of fi ce ins te ad of the In ter na ti o nal Se ar ching
Aut ho rity shall be promptly trans mit ted by that Of fi ce to
that Aut ho rity.”;

7. A 40. sza bály he lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„Rule 40
Lack of Unity of Invention

(International Search)

40.1 In vi tat ion to Pay Ad di ti o nal Fees; Time Limit
The in vi tat ion to pay ad di ti o nal fees pro vi ded for in

 Article 17 (3) a) shall:
(i) spe ci fy the re a sons for which the in ter na ti o nal app li -

ca ti on is not con si de red as comp lying with the re qu i re ment 
of unity of invention;

(ii) in vi te the app li cant to pay the ad di ti o nal fees wit hin
one month from the date of the in vi tat ion, and in di ca te the
amo unt of tho se fees to be paid; and

(iii) in vi te the app li cant to pay, whe re app li cab le, the
pro test fee re fer red to in Rule 40.2 e) wit hin one month
from the date of the in vi tat ion, and in di ca te the amo unt to
be paid.

40.2 Ad di ti o nal Fees
a) The amo unt of the ad di ti o nal fees due for se ar ching

un der Ar tic le 17 (3) a) shall be de ter mi ned by the com pe -
tent In ter na ti o nal Se ar ching Authority.

b) The ad di ti o nal fees due for se ar ching un der Ar tic le
17 (3) a) shall be pa y ab le di rect to the In ter na ti o nal
 Searching Authority.

c) Any app li cant may pay the ad di ti o nal fees un der pro -
test, that is, ac com pa ni ed by a re a so ned sta te ment to the ef -
fect that the in ter na ti o nal app li ca ti on comp li es with the re -
qu i re ment of unity of in ven ti on or that the amo unt of the
re qu i red ad di ti o nal fees is ex ces si ve. Such pro test shall be
exa mi ned by a re vi ew body cons ti tu ted in the fra me work
of the In ter na ti o nal Se ar ching Aut ho rity, which, to the
 extent that it finds the pro test jus ti fi ed, shall or der the to tal
or par ti al re im bur se ment to the app li cant of the ad di ti o nal
fees. On the re qu est of the app li cant, the text of both the
pro test and the de ci si on the re on shall be no ti fi ed to the de -
sig na ted Of fi ces to get her with the in ter na ti o nal se arch re -
port. The app li cant shall sub mit any trans la ti on thereof
with the furnishing of the translation of the international
application required under Article 22.

d) The mem bers hip of the re vi ew body re fer red to in
pa rag raph c) may inc lu de, but shall not be li mi ted to, the
per son who made the de ci si on which is the sub ject of the
protest.

e) The exa mi na ti on of a pro test re fer red to in pa rag raph 
c) may be sub jec ted by the In ter na ti o nal Se ar ching Aut ho -
rity to the pa y ment to it, for its own be ne fit, of a pro test fee. 
Whe re the app li cant has not, wit hin the time li mit un der
Rule 40.1 (iii), paid any re qu i red pro test fee, the pro test

shall be con si de red not to have been made and the In ter na -
ti o nal Se ar ching Aut ho rity shall so dec la re. The pro test fee 
shall be re fun ded to the app li cant whe re the re vi ew body
re fer red to in pa rag raph c) finds that the protest was
entirely justified.

40.3 [De le ted]”;

8. A 43bis.1 sza bály a) pont já nak be ve ze tõ szö veg e he -
lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„a) Sub ject to Rule 69.1 b-bis), the In ter na ti o nal
 Searching Aut ho rity shall, at the same time as it es tab lis hes
the in ter na ti o nal se arch re port or the dec la ra ti on re fer red to
in Ar tic le 17 (2) a), es tab lish a writ ten opi ni on as to:”;

9. A 44.1 sza bály he lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:
„44.1 Co pi es of Re port or Dec la ra ti on and Writ ten

 Opinion
The In ter na ti o nal Se ar ching Aut ho rity shall, on the

same day, trans mit one copy of the in ter na ti o nal se arch re -
port or of the dec la ra ti on re fer red to in Ar tic le 17 (2) a),
and one copy of the writ ten opi ni on es tab lis hed un der Rule 
43bis.1 to the In ter na ti o nal Bu re au and one copy to the
applicant.”;

10. Az 53.9 sza bály b) pont ja he lyé be a kö vet ke zõ ren -
del ke zés lép:

„b) If no amend ments un der Ar tic le 19 have been made
and the time li mit for fi ling such amend ments has not
 expired, the sta te ment may in di ca te that, sho uld the In ter -
na ti o nal Pre li mi na ry Exa mi ning Aut ho rity wish to start the 
in ter na ti o nal pre li mi na ry exa mi na ti on at the same time as
the in ter na ti o nal se arch in ac cor dan ce with Rule 69.1 b),
the app li cant wis hes the start of the in ter na ti o nal pre li mi -
na ry exa mi na ti on to be post po ned in ac cor dan ce with Rule 
69.1 d).”;

11. A 68.2 sza bály he lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:
„68.2 In vi tat ion to Rest rict or Pay
Whe re the In ter na ti o nal Pre li mi na ry Exa mi ning Aut ho -

rity finds that the re qu i re ment of unity of in ven ti on is not
comp li ed with and cho o ses to in vi te the app li cant, at his
op ti on, to rest rict the cla ims or to pay ad di ti o nal fees, the
invitation shall:

(i) spe ci fy at le ast one pos si bi lity of rest ric ti on which,
in the opi ni on of the In ter na ti o nal Pre li mi na ry Exa mi ning
Aut ho rity, wo uld be in comp li an ce with the applicable
requirement;

(ii) spe ci fy the re a sons for which the in ter na ti o nal app li -
ca ti on is not con si de red as comp lying with the re qu i re ment 
of unity of invention;

(iii) in vi te the app li cant to comply with the in vi tat ion
wit hin one month from the date of the in vi tat ion;

(iv) in di ca te the amo unt of the re qu i red ad di ti o nal fees
to be paid in case the app li cant so cho o ses; and

(v) in vi te the app li cant to pay, whe re app li cab le, the
pro test fee re fer red to in Rule 68.3 e) wit hin one month
from the date of the in vi tat ion, and in di ca te the amo unt to
be paid.”;
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12. A 68.3 sza bály he lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:
„68.3 Ad di ti o nal Fees
a) The amo unt of the ad di ti o nal fees due for interna -

tional pre li mi na ry exa mi na ti on un der Ar tic le 34 (3) a)
shall be de ter mi ned by the com pe tent In ter na ti o nal Pre li -
mi na ry Examining Authority.

b) The ad di ti o nal fees due for in ter na ti o nal pre li mi na ry
exa mi na ti on un der Ar tic le 34 (3) a) shall be pa y ab le di rect
to the In ter na ti o nal Pre li mi na ry Examining Authority.

c) Any app li cant may pay the ad di ti o nal fees un der pro -
test, that is, ac com pa ni ed by a re a so ned sta te ment to the
 effect that the in ter na ti o nal app li ca ti on comp li es with the
re qu i re ment of unity of in ven ti on or that the amo unt of the
re qu i red ad di ti o nal fees is ex ces si ve. Such pro test shall be
exa mi ned by a re vi ew body cons ti tu ted in the fra me work
of the In ter na ti o nal Pre li mi na ry Exa mi ning Aut ho rity
which, to the ex tent that it finds the pro test jus ti fi ed, shall
or der the to tal or par ti al re im bur se ment to the app li cant of
the ad di ti o nal fees. On the re qu est of the app li cant, the text
of both the pro test and the de ci si on the re on shall be
notified to the elected Offices as an annex to the
international preliminary examination report.

d) The mem bers hip of the re vi ew body re fer red to in
pa rag raph c) may inc lu de, but shall not be li mi ted to, the
per son who made the de ci si on which is the sub ject of the
protest.

e) The exa mi na ti on of a pro test re fer red to in pa rag raph 
c) may be sub jec ted by the In ter na ti o nal Pre li mi na ry
 Examining Aut ho rity to the pa y ment to it, for its own be -
ne fit, of a pro test fee. Whe re the app li cant has not, wit hin
the time li mit un der Rule 68.2 (v), paid any re qu i red pro -
test fee, the pro test shall be con si de red not to have been
made and the In ter na ti o nal Pre li mi na ry Exa mi ning Aut ho -
rity shall so dec la re. The pro test fee shall be re fun ded to
the app li cant whe re the re vi ew body re fer red to in pa rag -
raph c) finds that the protest was entirely justified.”;

13. A 69.1 sza bály a) pont já nak (iii) al pont ja he lyé be a
kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„(iii) eit her the in ter na ti o nal se arch re port or the dec la -
ra ti on by the In ter na ti o nal Se ar ching Aut ho rity un der
 Article 17 (2) a) that no in ter na ti o nal se arch re port will be
es tab lis hed, and the writ ten opi ni on es tab lis hed un der
Rule 43bis.1;”;

14. A 69.1 sza bály d) pont já nak (iii) al pont ja he lyé be a
kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„(iii) the ex pi ra ti on of the app li cab le time li mit un der
Rule 46.1.”;

15. A 76. sza bály címe he lyé be a kö vet ke zõ szö veg lép:

„Translation of Priority Document;
Application of Certain Rules to Procedures before

Elected Offices”

16. A 76.5 sza bály címe és be ve ze tõ szö veg e he lyé be a
kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„76.5 App li ca ti on of Cer ta in Ru les to Pro ce du res be fo re 
Elec ted Of fi ces

Ru les 13ter.3, 22.1 g), 47.1, 49, 49bis and 51bis shall
apply, pro vi ded that:”.

3.  §

Az R. 2.  §-ában a Sza ba dal mi Együtt mû kö dé si Szer zõ -
dés hez csa tolt Vég re haj tá si Sza bály zat hi va ta los ma gyar
nyel vû for dí tá sa a kö vet ke zõk szerint módosul:

1. A 3.3 sza bály a) pont já nak (ii) al pont ja he lyé be a kö -
vet ke zõ ren del ke zés lép:

 „(ii) ha ez al kal maz ha tó, azt, hogy az ere de ti leg be nyúj -
tott nem zet kö zi be je len tés hez meg ha tal ma zást (azaz olyan 
ok ira tot, amely ben meg ha tal ma zot tat vagy kö zös kép vi se -
lõt ha tal maz tak meg), ál ta lá nos meg ha tal ma zás ról ké szült
má so la tot, el sõbb sé gi ira tot, elekt ro ni kus for má ban el ké -
szí tett szek ven cia lis tát, az il le té kek be fi ze té sé vel kap cso -
la tos ira tot vagy bár mely egyéb (a jegy zék ben fel tün te ten -
dõ) ira tot csa tol tak;”;

2. A 4.6 sza bály a) pont ja he lyé be a kö vet ke zõ ren del -
ke zés lép:

„a) Ha a 4.1 sza bály a) pont já nak (iv) al pont ja vagy
c) pont já nak (i) al pont ja al kal ma zan dó, a ké re lem ben fel
kell tün tet ni a fel ta lá ló – több fel ta lá ló ese tén mind egyik
fel ta lá ló – ne vét és cí mét.”;

3. A 13ter sza bály he lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés
lép:

„13ter szabály
A nukleotid- és/vagy aminosavszekvencia-listák

13ter.1 A nem zet kö zi ku ta tá si szerv elõt ti el já rás
a) Ha a nem zet kö zi be je len tés egy vagy több nuk le o -

tid- és/vagy ami no sav-szek ven cia fel tá rá sát tar tal maz za, a
nem zet kö zi ku ta tá si szerv fel hív hat ja a be je len tõt, hogy a
fel hí vás ban meg je lölt ha tár idõn be lül a nem zet kö zi ku ta -
tás cél já ra nyújt sa be az elekt ro ni kus for má ban el ké szí tett,
az Ügy in té zé si Uta sí tá sok ál tal elõ írt szab vány nak meg fe -
le lõ szek ven cia lis tát, ki vé ve, ha a szá má ra el fo gad ha tó
for má ban és mó don el ké szí tett lis ta elekt ro ni kus for má ban 
már a ren del ke zé sé re áll, és – ha ez al kal maz ha tó – fi zes se
meg a c) pontban említett késedelmi illetéket.

b) Ha a nem zet kö zi be je len tést leg alább rész ben pa pí -
ron nyúj tot ták be, és a nem zet kö zi ku ta tá si szerv meg ál la -
pít ja, hogy a le írás nem fe le l meg az 5.2 sza bály a) pont já -
ban meg ha tá ro zott kö ve tel mé nyek nek, fel hív hat ja a be je -
len tõt – füg get le nül at tól, hogy az a) pont nak meg fele lõen
fel hív ták-e az elekt ro ni kus for má ban el ké szí tett szek ven -
cia lis ta be nyúj tá sá ra –, hogy a fel hí vás ban meg je lölt ha tár -
idõn be lül a nem zet kö zi ku ta tás cél já ra nyújt sa be az Ügy -
in té zé si Uta sí tá sok ál tal elõ írt szab vány nak meg fe le lõ
szek ven cia lis tát pa pí ron, ki vé ve, ha a szá má ra el fo gad ha tó 
for má ban és mó don el ké szí tett lis ta pa pí ron már ren del ke -
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zé sé re áll, és – ha ez al kal maz ha tó – fi zes se meg a
c) pontban említett késedelmi illetéket.

c) Az a) vagy a b) pont sze rin ti fel hí vás alap ján be nyúj -
tott szek ven cia lis tá ért a nem zet kö zi ku ta tá si szerv – sa ját
ja vá ra – ké se del mi il le té ket szed het be, amely nek össze gét 
a nem zet kö zi ku ta tá si szerv ha tá roz za meg úgy, hogy az az 
Il le ték táb lá zat 1. pont já ban meg ha tá ro zott nem zet kö zi be -
je len té si il le ték 25%-át nem ha lad hat ja meg, fi gyel men kí -
vül hagy va a nem zet kö zi be je len tés 30 ol da lon fe lü li min -
den egyes ol dal a utá ni il le té ket, az zal, hogy a ké se del mi il -
le té ket az a) vagy a b) pont alap ján le het ki szab ni, azon ban 
mind ket tõ alap ján nem.

d) Ha a be je len tõ az a) vagy b) pont sze rin ti fel hí vás ban 
meg je lölt ha tár idõn be lül nem nyújt ja be az elõ írt szek ven -
cia lis tát, és nem fi ze ti meg az elõ írt ké se del mi il le té ket, a
nem zet kö zi ku ta tá si szerv a nem zet kö zi be je len tés ku ta tá -
sá nak el vég zé sé re csak olyan mér ték ben kö te les, amely -
ben az ér dem le ges ku ta tás a szek ven cia lis ta nél kül el vé -
gez he tõ.

e) Az ere de ti leg be nyúj tott nem zet kö zi be je len tés ben
nem sze rep lõ szek ven cia lis ta, füg get le nül at tól, hogy azt
az a) vagy a b) pont sze rin ti fel hí vás ered mé nye kép pen,
vagy más mó don nyúj tot ták be, nem ké pe zi a nem zet kö zi
be je len tés ré szét, ez a pont azon ban nem aka dá lyoz za a be -
je len tõt ab ban, hogy a 34. cikk 2. be kez dé sé nek b) pont ja
sze rint a le írást a szek ven cia lis ta vo nat ko zá sá ban módo -
sítsa.

f) Ha a nem zet kö zi ku ta tá si szerv meg ál la pít ja, hogy a
le írás nem fe le l meg az 5.2 sza bály b) pont já ban elõ írt ren -
del ke zé sek nek, a be je len tõt hi ány pót lás ra kell fel hív ni. A
be je len tõ ál tal be nyúj tott bár mely hi ány pót lás ra a 26.4
sza bály ren del ke zé se it meg fele lõen al kal maz ni kell. A
nem zet kö zi ku ta tá si szerv to váb bít ja a hi ány pót lást az át -
ve võ hi va tal nak és a Nem zet kö zi Iro dá nak.

13ter.2 A nem zet kö zi elõ vizs gá la ti szerv elõt ti el já rás
A 13ter.1 sza bály ren del ke zé se it a nem zet kö zi elõ vizs -

gá la ti szerv elõt ti el já rás ra meg fele lõen al kal maz ni kell.
13ter.3 Szek ven cia lis ta a meg je lölt hi va tal szá má ra
Egyik meg je lölt hi va tal sem kö ve tel he ti meg a be je len -

tõ tõl, hogy az Ügy in té zé si Uta sí tá sok ban elõ írt szab vány -
tól el té rõ szek ven cia lis tát nyújt son be.”;

4. A 16bis.1 sza bály a) pont ja he lyé be a kö vet ke zõ ren -
del ke zés lép:

„a) Ha a 14.1 sza bály c) pont ja, a 15.4 sza bály és a 16.1
sza bály f) pont ja sze rin ti ese dé kes ség idõ pont já ban az át -
ve võ hi va tal meg ál la pít ja, hogy az il le té ke ket nem fi zet ték
meg, vagy a meg fi ze tett összeg nem ele gen dõ a to váb bí tá si 
díj, a nem zet kö zi be je len té si il le ték és a ku ta tá si il le ték fe -
de zé sé hez, az át ve võ hi va tal – a d) pont ban fog lal tak
figye lembevételével – fel hív ja a be je len tõt, hogy a fel hí -
vás nap já tól szá mí tott egy hó na pon be lül fi zes se meg – ha
ez al kal maz ha tó, a 16bis.2 sza bály sze rin ti ké se del mi
 illetékkel együtt – a il le té kek fe de zé sé hez szük sé ges
össze get.”;

5. A 16bis.1 sza bály c) pont já nak be ve ze tõ szö veg e he -
lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„c) Ha az át ve võ hi va tal az a) pont alap ján fel hí vást kül -
dött a be je len tõ nek, és a be je len tõ az eb ben a pont ban
meg ha tá ro zott ha tár idõn be lül nem fi zet te meg tel jes egé -
szé ben az elõ írt össze get és – ha ez al kal maz ha tó – a
16bis.2 sza bály sze rin ti ké se del mi il le té ket, az át ve võ hi -
va tal – az e) pont ban fog lal tak figye lembevételével –”;

6. A 23.1 sza bály c) pont ja he lyé be a kö vet ke zõ ren del -
ke zés lép:

„c) A 13ter sza bály sze rint be nyúj tott, elekt ro ni kus for -
má ban el ké szí tett szek ven cia lis tát, ame lyet a nem zet kö zi
ku ta tá si szerv he lyett az át ve võ hi va tal nál ter jesz tet tek elõ, 
az át ve võ hi va tal ha la dék ta la nul to váb bít ja a nem zet kö zi
ku ta tá si szerv hez.”;

7. A 40. sza bály he lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„40. szabály
A találmány egységének hiánya (nemzetközi kutatás)

40.1 Pót il le té kek meg fi ze té sé re vo nat ko zó fel hí vás; ha -
tár idõ

A 17. cikk 3. be kez dé sé nek a) pont já ban meg ál la pí tott
pót il le té kek meg fi ze té sé re vo nat ko zó fel hí vás ban

(i) meg kell ne vez ni azo kat az oko kat, ame lyek  miatt a
nem zet kö zi be je len tést nem le het úgy te kin te ni, hogy az
meg fe lel a ta lál mány egy sé ge kö ve tel mé nyé nek;

(ii) fel kell hív ni a be je len tõt, hogy a fel hí vás tól szá mí -
tott egy hó na pon be lül fi zes se meg a pót il le té ke ket, va la -
mint meg kell je löl ni azok össze gét; és

(iii) – ha ez al kal maz ha tó – fel kell hív ni a be je len tõt,
hogy a fel hí vás tól szá mí tott egy hó na pon be lül fi zes se meg 
a 40.2 sza bály e) pont já ban em lí tett ki fo gá so lá si il le té ket,
va la mint meg kell je löl ni en nek fi ze ten dõ össze gét.

40.2 Pót il le té kek

a) A 17. cikk 3. be kez dé sé nek a) pont já ban elõ írt ku ta -
tá si pót il le té kek össze gét az ille té kes nem zet kö zi ku ta tá si
szerv ál la pít ja meg.

b) A 17. cikk 3. be kez dé sé nek a) pont já ban em lí tett ku -
ta tá si pót il le té kek össze gét köz vet le nül a nem zet kö zi ku ta -
tá si szerv hez kell meg fi zet ni.

c) A be je len tõ a pót il le té ke ket fi zet he ti ki fo gás sal
együtt, az az ah hoz in do ko lás sal el lá tott nyi lat ko za tot csa -
tol hat ar ról, hogy a nem zet kö zi be je len tés meg fe lel a ta lál -
mány egy sé ge kö ve tel mé nyé nek, vagy, hogy a pót il le té -
kek össze ge túl sá go san ma gas. A ki fo gást a nem zet kö zi
ku ta tá si szerv ke re te in be lül lét re ho zott fe lül vizs gá la ti tes -
tü let vizs gál ja meg, és a ki fo gás in do kolt nak ítélt mérté -
kéig el ren de li a pót il le té kek tel jes vagy rész le ges vissza té -
rí té sét. A be je len tõ ké rel mé re min d a ki fo gás, min d pe dig a 
ha tá ro zat szö ve gét a nem zet kö zi ku ta tá si je len tés sel együtt 
kö zöl ni kell a meg je lölt hi va ta lok kal. A be je len tõ nek a ki -
fo gás for dí tá sát a nem zet kö zi be je len tés 22. cikk ben elõ írt
for dí tá sá val együtt kell be nyúj ta nia.
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d) A c) pont ban em lí tett fe lül vizs gá la ti tes tü let tagsá -
ga kiterjedhet, azon ban nem kor lá to zód hat ki zá ró lag arra
a sze mély re, aki a ki fo gás tár gyát ké pe zõ ha tá ro za tot
 hozta.

e) A c) pont ban em lí tett ki fo gás vizs gá la tát a nem zet -
kö zi ku ta tá si szerv ki fo gá so lá si il le ték sa ját ja vá ra tör té nõ
meg fi ze té sé hez köt he ti. Ha a be je len tõ a 40.1 sza bály
(iii) pont ja sze rin ti ha tár idõn be lül nem fi zet te meg az elõ -
írt ki fo gá so lá si il le té ket, a ki fo gást elõ nem ter jesz tett nek
kell te kin te ni; a nem zet kö zi ku ta tá si szerv ezt nyi lat ko zat -
tal ve szi tu do má sul. A ki fo gá so lá si il le té ket a be je len tõ nek 
vissza kell fi zet ni, ha a c) pont ban em lí tett fe lül vizs gá la ti
tes tü let meg ál la pít ja, hogy a ki fo gás tel jes mér ték ben meg -
ala po zott volt.

40.3 (ha tá lyon kí vül he lyez ve)”;

8. A 43bis.1 sza bály a) pont já nak be ve ze tõ szö veg e he -
lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„a) A 69.1 sza bály b-bis) pont já ban fog lal tak figye -
lembevételével, a nem zet kö zi ku ta tá si szerv a nem zet kö zi
ku ta tá si je len tés vagy a 17. cikk 2. be kez dé sé nek a) pont -
já ban em lí tett nyi lat ko zat el ké szí té sé vel egy ide jû leg írás -
be li vé le ményt ad ki ar ról, hogy”;

9. A 44.1 sza bály he lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„44.1 A je len tés vagy nyi lat ko zat és az írás be li vé le -
mény má so la tai

A nem zet kö zi ku ta tá si szerv a nem zet kö zi ku ta tá si
 jelentés vagy a 17. cikk 2. be kez dé sé nek a) pont já ban
 említett nyi lat ko zat, va la mint a 43bis.1 sza bály alap ján
 kiadott írás be li vé le mény egy-egy má so la tát ugyan azon
a na pon to váb bít ja a Nem zet kö zi Iro dá nak és a bejelen -
tõnek.”;

10. Az 53.9 sza bály b) pont ja he lyé be a kö vet ke zõ ren -
del ke zés lép:

„b) Ha a 19. cikk alap ján mó do sí tá sok ra nem ke rült sor,
de a mó do sí tá sok be nyúj tá sá ra nyit va álló ha tár idõ még
nem járt le, a nyi lat ko zat fel tün tet he ti, hogy amennyi ben a
nem zet kö zi elõ vizs gá la ti szerv a 69.1 sza bály b) pont já nak 
meg fele lõen a nem zet kö zi ku ta tás sal egy ide jû leg kí ván ja
meg kez de ni a nem zet kö zi elõ vizs gá la tot, a be je len tõ a
69.1 sza bály d) pont ja alap ján kéri a nem zet kö zi elõ vizs -
gá lat meg kez dé sé nek az el ha lasz tá sát.”;

11. A 68.2 sza bály he lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„68.2 Fel hí vás kor lá to zás ra vagy fi ze tés re

Ha a nem zet kö zi elõ vizs gá la ti szerv meg ál la pít ja, hogy
nem tet tek ele get a ta lál mány egy sé ge kö ve tel mé nyé nek,
és fel hív ja a be je len tõt, hogy – vá lasz tá sa sze rint – kor lá -
toz za az igény pon to kat, vagy fi zes se meg a pót il le té ke ket,
a fel hí vás ban

(i) meg kell je löl nie a kor lá to zás leg alább egy olyan
mód ját, amely vé le mé nye sze rint ele get ten ne az irány adó
kö ve tel mény nek;

(ii) meg kell je löl nie azo kat az in do ko kat, ame lyek alap -
ján meg ál la pít ja, hogy a ta lál mány egy sé ge kö ve tel mé nyé -
nek nem tet tek ele get;

(iii) fel kell hív nia a be je len tõt, hogy a fel hí vás tól szá -
mí tott egy hó na pon be lül te gyen ele get a fel hí vás ban fog -
lal tak nak;

(iv) meg kell je löl nie a fi ze ten dõ pót il le té kek össze gét,
ha a be je len tõ ezt vá laszt ja; és

(v) – ha ez al kal maz ha tó – fel kell hív nia a be je len tõt,
hogy a fel hí vás tól szá mí tott egy hó na pon be lül fi zes se meg 
a 68.3 sza bály e) pont já ban em lí tett ki fo gá so lá si il le té ket,
va la mint meg kell je löl nie a fi ze ten dõ il le ték össze gét.”;

12. A 68.3 sza bály he lyé be a kö vet ke zõ ren del ke zés lép:
„68.3 Pót il le té kek
a) A 34. cikk 3. be kez dé sé nek a) pont já ban elõ írt nem -

zet kö zi elõ vizs gá la ti pót il le té kek össze gét az ille té kes
nem zet kö zi elõ vizs gá la ti szerv ál la pít ja meg.

b) A 34. cikk 3. be kez dé sé nek a) pont já ban elõ írt nem -
zet kö zi elõ vizs gá la ti pót il le té ke ket köz vet le nül a nem zet -
kö zi elõ vizs gá la ti szerv hez kell meg fi zet ni.

c) A be je len tõ a pót il le té ke ket fi zet he ti ki fo gás sal
együtt, azaz ah hoz in do ko lás sal el lá tott nyi lat ko za tot
 csatolhat ar ról, hogy a nem zet kö zi be je len tés meg fe lel a
ta lál mány egy sé ge kö ve tel mé nyé nek, vagy, hogy a pót il le -
té kek össze ge túl sá go san ma gas. A ki fo gást a nem zet kö zi
elõ vizs gá la ti szerv ke re te in be lül lét re ho zott felülvizs -
gálati tes tü let vizs gál ja meg, és a ki fo gás in do kolt nak ítélt
mér té ké ig el ren de li a pót il le té kek tel jes vagy rész le ges
vissza té rí té sét.  A be je len tõ ké rel mé re mind a ki fo gás,
mind pe dig a ha tá ro zat szö ve gét a nem zet kö zi elõvizs -
gálati je len tés sel együtt kö zöl ni kell a ki vá lasz tott hi va ta -
lok kal.

d) A c) pont ban em lí tett fe lül vizs gá la ti tes tü let tag -
sága kiterjedhet, azon ban nem kor lá to zód hat ki zá ró lag
arra a sze mély re, aki a ki fo gás tár gyát ké pe zõ ha tá ro za tot
hoz ta.

e) A c) pont ban em lí tett ki fo gás vizs gá la tát a nem zet -
kö zi elõ vizs gá la ti szerv ki fo gá so lá si il le ték sa ját ja vá ra
tör té nõ meg fi ze té sé hez köt he ti. Ha a be je len tõ a 68.2 sza -
bály (v) pont ja sze rin ti ha tár idõn be lül nem fi zet te meg az
elõ írt ki fo gá so lá si il le té ket, a ki fo gást elõ nem ter jesz tett -
nek kell te kin te ni; a nem zet kö zi elõ vizs gá la ti szerv ezt
nyi lat ko zat tal ve szi tu do má sul. A ki fo gá so lá si il le té ket a
be je len tõ nek vissza kell fi zet ni, ha a c) pont ban em lí tett fe -
lül vizs gá la ti tes tü let meg ál la pít ja, hogy a ki fo gás tel jes
mér ték ben meg ala po zott volt.”;

13. A 69.1 sza bály a) pont já nak (iii) al pont ja he lyé be a
kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„(iii) a nem zet kö zi ku ta tá si je len tés vagy a nem zet kö zi
ku ta tá si szerv 17. cikk 2. be kez dé sé nek a) pont ja sze rin ti
azon nyi lat ko za ta, hogy nem zet kö zi ku ta tá si je len tés nem
ké szül, va la mint a 43bis.1 sza bály nak meg fele lõen ki adott
írás be li vé le mény,”;
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14. A 69.1 sza bály d) pont já nak (iii) al pont ja he lyé be a
kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„(iii) a 46.1 sza bály sze rin ti ha tár idõ le nem járt,”;

15. A 76. sza bály címe he lyé be a kö vet ke zõ szö veg lép:

„76. szabály
Az elsõbbségi irat fordítása; egyes szabályok

alkalmazása a kiválasztott hivatalok elõtti
eljárásokban”;

16. A 76.5 sza bály címe és be ve ze tõ szö veg e he lyé be a
kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

„76.5 Egyes sza bá lyok nak a ki vá lasz tott hi va ta lok elõt ti 
el já rá sok so rán tör té nõ al kal ma zá sa

A 13ter.3 sza bályt, a 22.1 sza bály g) pont ját, va la mint a
47.1, a 49., a 49bis és az 51bis sza bályt al kal maz ni kell az -
zal, hogy”.

4.  §

Hatálybalépés és átmeneti rendelkezések

(1) Ez a ren de let a ki hir de té sét kö ve tõ nyol ca dik na pon
lép hatályba.
 (2) A Sza ba dal mi Együtt mû kö dé si Szer zõ dés hez csa tolt 
Vég re haj tá si Sza bály zat nak mó do sí tott ren del ke zé sei a
Ma gyar Köz tár sa ság vo nat ko zá sá ban 2005. áp ri lis 1-jén
lép nek ha tály ba az zal, hogy e ren del ke zé se ket 2005. áp ri -
lis 1-jé tõl kell al kal maz ni azok ra a nem zet kö zi be je len té -
sek re, ame lyek nek az el is mert nem zet kö zi bejelentési
napja 2005. április 1-jénél nem korábbi.
 (3) A Sza ba dal mi Együtt mû kö dé si Szer zõ dés hez csa tolt 
Vég re haj tá si Sza bály zat nak mó do sí tott 13ter.2, 53.9, 68.2, 
68.3 és 69.1 sza bá lya it al kal maz ni kell azok ra a nem zet kö -
zi be je len té sek re, ame lyek re vo nat ko zó an a nem zet kö zi
elõ vizs gá la ti ké rel met 2005. áp ri lis 1-jén vagy azt köve -
tõen nyúj tot tak be.

 (4) E ren de let ha tály ba lé pé sé vel egy ide jû leg ha tá lyát
vesz ti az Or szá gos Ta lál má nyi Hi va tal el nö ké nek a

Lissza bo ni Meg álla po dás Vég re haj tá si Sza bály za tá nak
köz zé té te lé rõl  szóló – a Sza ba dal mi Köz löny 87. év fo lya -
má nak 1982. évi 4. szá má ban meg je lent – 1982. feb ru ár
25-i köz le mé nye.

Dr. Pet ré tei Jó zsef s. k.,
igaz ság ügy -m inis zter

 III. rész HATÁROZATOK

A Kormány ha tá ro za tai

A Kormány

1087/2005. (IX. 1.) Korm.

határozata

dr. Avarkeszi Dezsõ kormánymegbízotti
megbízatásának módosításáról

A Kormány

1. dr. Avar ke szi De zsõ 1003/2005. (I. 12.) Korm. ha tá -
ro zat tal meg ál la pí tott kor mány meg bí zot ti meg bí za tá sát
2005. de cem ber 31-ig meg hosszab bít ja;

2. a kor mány za ti szer vek „Szü lõ föld” prog ram cso mag
meg va ló sí tá sá ra irá nyuló te vé keny sé gé nek fi gye lem mel
kí sé ré sé re és össze han go lá sá ra, to váb bá en nek ke re té ben a 
ha tá ron túli ma gya rok nem zet pol gár sá gá ról és a „Szü lõ -
föld” prog ram cso mag lét re ho zá sá ról  szóló or szág gyû lé si
ha tá ro za ti ja vas lat par la men ti tár gya lá sá val össze füg gõ
kor mány za ti mun ká ban való közremûködésre vonatkozó
feladat ütemezését 2005. december 31-re módosítja.

Gyur csány Fe renc s. k.,
mi nisz ter el nök

6432 M A G Y A R   K Ö Z L Ö N Y 2005/118. szám



2005/118. szám M A G Y A R   K Ö Z L Ö N Y 6433

ELÕFIZETÉSI FELHÍVÁS

Kor mány ren de let fel ha tal ma zá sa alap ján je len te ti meg a
Mi nisz ter el nö ki Hi va tal a Ma gyar Köz löny mel lék le te ként

a HIVATALOS ÉRTESÍTÕT. A lap he ten te, szer dán ként, 
te ma ti kus fõ ré szek ben hi te le sen köz li a leg fõbb ál lam i,
 önkormányzati, tár sa dal mi, gaz da sá gi szer vek, il let ve
szer ve ze tek sze mé lyi, szer ve ze ti, igaz ga tá si és kép zé si,
va la mint a hír köz lé si te vé keny ség (frek ven cia gaz dál ko -
dás, táv köz lés, pos ta ügy, in for ma ti ka) köz le mé nye it, to -
váb bá az üz le ti élet hí re it. Té rí té si díj el le né ben köz zé -
tesszük a Kincs tá ri Va gyo ni Igaz ga tó ság vagyonértéke -
sítési pá lyá za ta it, az ál lam i, tár sa dal mi, gaz da sá gi szer -
vezetek, par la men ti pár tok, ka ma rák, he lyi ön kor mány za -
tok, egy há zak, kü lön bö zõ kép vi se le tek köz le mé nye it.
 Fizetett hir de tés ként – akár színes oldalakon is – he lyet
kaphatnak az Értesítõben a gazdálkodó szervezetek,
egyetemek, alapítványok, de magánszemélyek közér -
deklõdésre számot tartó közlései is.
Õszin tén re mél jük, hogy a hí rek, in for má ci ók, köz le mé -
nyek egy lap ban tör té nõ pon tos és rend sze re zett for -
mában va ló köz re adá sá val si ke rül ha té ko nyab bá és
 eredményesebbé ten ni elõ fi ze tõ ink tá jé ko zó dá sát a hi -
vatali és üz le ti élet ben. Az ér dek lõ dõk szá má ra egyéb
hasz nos in for má ci ó kat is nyújt a lap.

Az Eu ró pai Unió Hi va ta los Lap ja 2004. má jus 1-jé tõl az
Eu ró pai Unió hi va ta los nyel ve ként ma gya rul is meg je le -
nik. A hi va ta los lap L és C so ro zat ból áll.

Az L (Le gis la ti on) so ro zat ban ke rül nek ki adás ra az Eu ró -
pai Unió ha tá lyos jog sza bá lyai, az ún. el sõd le ges jog for rá -
sok (ala pí tó szer zõ dé sek, csat la ko zá si szer zõ dé sek, tár -
su lá si szer zõ dé sek), to váb bá az aláb bi jog for rá sok: ren -
de le tek, irány el vek, ha tá ro za tok.

Az EU Hi va ta los Lap já ban tör té nõ köz zé té telt kö ve tõ en
az év fo lyam és a kö tet szá má ra, va la mint a meg je le nés
dá tu má ra hi vat ko zás sal, cím sze rint, 2004. má jus 1-jé tõl
fo lya ma to san tá jé koz ta tást adunk a  hivatalos la p L ki adá -
sa i ban meg je le nõ jo gi ak tu sok ról a Ma gyar Köz löny mel -

lék le te ként meg je le nõ Hi va ta los Értesí tõben.

A lap elõ fi ze tés ben meg ren del he tõ a Ma gyar Hi va ta los
Köz löny ki adó 1085 Bu da pest, Somog yi Bé la u. 6. cí -
mén, le vél cím: 1394 Bu da pest 62., Pf. 357; fax szám:
318-6668. 

2005. évi éves elõ fi ze té si dí ja: 13 248 Ft  áfá val.

A HIVATALOS ÉRTESÍTÕ egyes szá mai megvásárol -
hatók a ki adó köz löny bolt já ban: 1085 Bu da pest,  Somogyi 
Bé la u. 6. Te le fon/fax: 267-2780.

M E G R E N D E L Õ L A P

Meg ren de lem a HIVATALOS ÉRTESÍTÕ cí mû la pot ......... pél dány ban, és ké rem a kö vet ke zõ cím re kézbe -
síteni:

Meg ren de lõ ne ve: .....................................................................................................................................

cí me (vá ros/köz ség, irá nyí tó szám): .......................................................................................

ut ca, ház szám: ......................................................................................................................

Ügy in té zõ (te le fon szám): ...........................................................................................................................

2005. évi elõ fi ze té si díj fél év re 6624 Ft áfá val 

egy év re 13 248 Ft áfá val 

Szám lát ké rek a be fi ze tés hez.

Kér jük, a négy zet be tör té nõ X be je lö lés sel je lez ze az elõ fi ze tés idõ tar ta mát.

Kelt.: ..............................................................

                      ............................................................................
                             cég sze rû alá írás
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ELÕFIZETÉSI FELHÍVÁS

A jog al ko tás ról szóló 1987. évi XI. tör vény ren del ke zik – töb bek kö zött – a Ma gyar Köz tár sa ság  Kormánya hi va ta los 

lap já nak, a Ha tá ro za tok Tá rának meg je len te té sé rõl.

A Ha tá ro za tok Tá rát szer kesz ti a Mi nisz ter el nö ki Hi va tal a Szer kesz tõ bi zott ság köz re mû kö dé sé vel, éven te mint egy 
60 al ka lom mal je le nik meg.

A Ha tá ro za tok Tá ra a Kor mány nak azo kat a ha tá ro za ta it (két ez res) köz li, ame lyek nek köz zé té te lét a Kor mány el -
ren del te, to váb bá tar tal maz za a mi nisz ter el nök ha tá ro za ta it, a Mi nisz ter el nö ki Hi va talt  vezetõ mi nisz ter ha tá ro za ta it, 
va la mint a mi nisz té riu mok, az or szá gos ha tás kö rû szer vek, az ön kor mány za tok köz le mé nye it, hir det mé nye it, kü -
lön fé le tá jé koz ta tó it, to váb bá azo kat a köz le mé nye ket stb., ame lye ket a Mi nisz ter el nö ki Hi va talt ve ze tõ mi nisz ter
engedélyez.

A Ha tá ro za tok Tá ra meg ren del he tõ a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó cí mén (Bu da pest VIII., So mo gyi  Béla u. 6.;
pos ta cím: 1394 Bu da pest 62, Pf. 357) vagy a 318-6668 fax szá mán.

Éves elõ fi ze té si dí ja 2005. év re: 20 424 Ft áfá val.

Pél dá nyon ként meg vá sá rol ha tó a ki adó köz löny bolt já ban  (1085 Bu da pest, Somogy i Bé la u. 6.  Tel./fax: 267-2780).

MEGRENDELÕLAP

Meg ren de lem a

HATÁROZATOK TÁRA

cí mû la pot .................  pél dány ban. 

A meg ren de lõ (cég) ne ve: ...............................................................................................................................

Cí me (vá ros, irá nyí tó szám): ............................................................................................................................

Ut ca, ház szám:  ...............................................................................................................................................

Az ügy in té zõ ne ve, te le fon szá ma: ..................................................................................................................

A meg ren de lõ (cég) bank szám la szá ma: ........................................................................................................

2005. évi elõ fi ze tési díj egy év re: 20 424 Ft  áfá val.

fél év re: 10 212 Ft  áfá val.

Csek ket ké rek a be fi ze tés hez

Kér jük, a négy zet be tör té nõ X be je lö lés sel je lez ze az elõ fi ze tés idõ tar ta mát!

A meg ren delt pél dá nyok el len ér té két a pos ta költ ség gel együtt, a szál lí tást kö ve tõ szám la kézhez vétele után,
8 napo n be lül a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó nak a szám lán fel tün te tett pénz for gal mi jel zõ szá má ra át utal juk.

Kel te zés: .......................................................

                         ......................................................................

                               cég sze rû alá írás
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ELÕFIZETÉSI  FELHÍVÁS

A Mi nisz ter el nö ki Hi va tal és a Bel ügy mi nisz té ri um kö zös szer kesz té sé ben ha von ta meg je le nõ

ÖNKORMÁNYZATOK KÖZLÖNYE

az ön kor mány za tok szá má ra mû kö dé sük so rán hasz nos és nél kü löz he tet len tá jé ko zó dá si for rás.

A ki ad vány el sõ há rom rész e az ön kor mány za to kat érin tõ, új on nan ki hir de tett jog sza bá lyo kat (tör -
vények, ren de le tek – ide ért ve az ön kor mány za ti ren de le te ket is –, al kot mány bí ró sá gi és egyéb
 határozatok) köz li. Ne gye dik fõ ré sze köz le mé nye ket, pá lyá za ti fel hí vá so kat és tá jé koz ta tá so kat (szak -
tár cák köz le mé nyei, az Ál la mi Szám ve võ szék aján lá sai, az ön kor mány za tok ál tal el nyer he tõ támoga -
tások pá lyá za ti fel té te lei, az ön kor mány za tok éves pénz ügyi be szá mo lói, ala pí tó ok ira tok stb.)
tartalmaz.

Az Ön kor mány za tok Köz lö nye elõ fi ze tés ben meg ren del he tõ a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó
(1085 Bu da pest, So mo gyi Bé la u. 6.) cí mén (pos ta cím: 1394 Bu da pest 62. Pf. 357) vagy a 318-6668 fax -
szá mán.

2005. évi éves elõ fi ze tés dí ja: 4968 Ft áfá val.

Pél dá nyon ként meg vá sá rol ha tó a ki adó köz löny bolt já ban (1085 Bu da pest, So mo gyi Bé la u. 6.
 Tel./fax:  267-2780).

MEGRENDELÕLAP

Meg ren del jük az Ön kor mány za tok Köz lö nye cí mû la pot .................  pél dány ban. 

A meg ren de lõ (cég) ne ve: ...........................................................................................................

Cí me (vá ros, irá nyí tó szám): ........................................................................................................

Ut ca, ház szám:  ...........................................................................................................................

Az ügy in té zõ ne ve, te le fon szá ma: ...............................................................................................

A meg ren de lõ (cég) bank szám la szá ma: .....................................................................................

A meg ren delt pél dá nyok el len ér té két a pos ta költ ség gel együtt, a szál lí tást kö ve tõ szám la kézhez -
vétele után, 8 na pon be lül a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó nak a szám lán fel tün te tett pénz for gal mi
jel zõ szá má ra át utal juk.

Kel te zés: ………………………………………

                         ……………………………………………
                               cég sze rû alá írás
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ELÕFIZETÉSI  FELHÍVÁS

Az

EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSI KÖZLÖNY

– az egész ség biz to sí tá si ága zat köz pon ti igaz ga tá si szer ve, az Or szá gos Egész ség biz to sí tá si Pénz tár
 hivatalos lap ja – az elõ fi ze tõi ér de ke ket sze m elõtt tart va, ked ve zõ áron kí ván ja az egész ség ügyi
 ágazatban ér de kel tek ren del ke zé sé re bo csá ta ni a jog sza bá lyok szö ve gét, va la mint a mun ká hoz szük sé -
ges ak tu á lis OEP-köz le mé nye ket, -fel hí vá so kat, -tá jé koz ta tó kat. La punk cím zett jei el sõ sor ban: az alap el lá -
tás ban részt ve võ há zi or vo sok; fek võ be teg-el lá tó és szak el lá tó in téz mé nyek; gyógy szert, gyó gyá sza ti se -
géd esz közt gyár tók, illetve for gal ma zók; gyógy für dõk; ok ta tá si in téz mé nyek; tár sa da lom biz to sí tá si ki fi ze tõ -
he lyek, foglalkoz tatók; köny ve lõk; adó ta nács adók stb.

Az Egész ség biz to sí tá si Köz löny elõ fi ze tés ben meg ren del he tõ a Ma gyar Hi va ta los Közlöny kiadó
(1085 Bu da pest, So mo gyi Bé la u. 6.) cí mén (pos ta cím: 1394 Bu da pest 62. Pf. 357) vagy a 318-6668 fax -
szá mán.

2005. évi éves elõ fi ze té si díj: 19 044 Ft áfá val.

MEGRENDELÕLAP

Meg ren del jük az Egész ség biz to sí tá si Köz löny cí mû la pot .................  pél dány ban. 

A meg ren de lõ (cég) ne ve: ...........................................................................................................

Cí me (vá ros, irá nyí tó szám): ........................................................................................................

Ut ca, ház szám:  ...........................................................................................................................

Az ügy in té zõ ne ve, te le fon szá ma: ...............................................................................................

A meg ren de lõ (cég) bank szám la szá ma: .....................................................................................

A meg ren delt pél dá nyok el len ér té két a pos ta költ ség gel együtt, a szál lí tást kö ve tõ szám la kézhez -
vétele után, 8 na pon be lül a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó nak a szám lán fel tün te tett pénz for gal mi
jel zõ szá má ra át utal juk.

Kel te zés: ………………………………………

                         ……………………………………………

                               cég sze rû alá írás
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ELÕFIZETÉSI FELHÍVÁS

A Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó gon do zá sá ban 2004. ja nu ár 1-jé tõl je le nik meg a
 Közbeszerzések Ta ná csá nak hi va ta los lap ja, a 

KÖZBESZERZÉSI ÉRTESÍTÕ

A Köz be szer zé si Ér te sí tõ meg ren del he tõ a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó, Bu da -
pest VIII., So mo gyi Bé la u. 6. cí mén (pos ta cím: 1394 Bu da pest 62, Pf. 357.) vagy a
318-6668 fax szá mán.

Éves elõ fi ze té si dí ja 2005. év re: 94 700 Ft, fél év re: 50 000 Ft, ne gyed év re: 26 100 Ft.

Pél dá nyon ként meg vá sá rol ha tó a ki adó köz löny bolt já ban (1085 Bu da pest, Somogy i
Bé la u. 6. Te l./fax: 267-2780).

MEGRENDELÕLAP

Meg ren de lem a

KÖZBESZERZÉSI ÉRTESÍTÕ

cí mû la pot .................  pél dány ban, és ké rem a kö vet ke zõ cím re kéz be sí te ni:

A meg ren de lõ (cég) ne ve: ........................................................................................

Cí me (vá ros/köz ség, irá nyí tó szám): .........................................................................

Ut ca, ház szám:  ........................................................................................................

Az ügy in té zõ ne ve, te le fon szá ma: ............................................................................

Elõ fi ze té si díj egy év re 94 700 Ft
fél év re 50 000 Ft
ne gyed év re 26 100 Ft

Csek ket ké rek a be fi ze tés hez

Kér jük, a négy zet be tör té nõ X be je lö lés sel je lez ze az elõ fi ze tés idõ tar ta mát!

Kel te zés: ………………………………………

               ……………………………………………………

                      cég sze rû alá írás
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Szer kesz ti a Mi nisz ter el nö ki Hi va tal, a Szer kesz tõ bi zott ság köz re mû kö dé sé vel.
A Szer kesz tõ bi zott ság el nö ke: dr. Pu lay Gyu la. A szer kesz té sért fe le lõs: dr. Mül ler György. Bu da pest V., Kos suth tér 1–3.
Ki ad ja a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó. Fe le lõs ki adó: dr. Ko de la Lász ló el nök-ve zér igaz ga tó.
Bu da pest VIII., So mo gyi Bé la u. 6. Te le fon: 266-9290.

Elõ fi ze tés ben meg ren del he tõ a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó nál
Bu da pest VIII., So mo gyi Bé la u. 6., 1394 Bu da pest 62. Pf. 357, vagy fa xon 318-6668.
Elõ fi ze tés ben ter jesz ti a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó a FÁMA Rt. köz re mû kö dé sé vel. Te le fon/fax: 266-6567.
In for má ció: tel.: 317-9999, 266-9290/245, 357 mel lék.
Pél dá nyon ként meg vá sá rol ha tó a ki adó Bu da pest VIII., So mo gyi B. u. 6. (tel./fax: 267-2780) szám alat ti köz löny bolt já ban, illetve
 megrendelhetõ a www.mhk.hu/koz lony bolt in ter net cí men.
2005. évi éves elõ fi ze té si díj: 89 148 Ft. Egy pél dány ára: 184 Ft 16 ol dal ter je de le mig, utá na +8 ol da lan ként +161 Ft.
A ki adó az elõ fi ze té si díj év köz be ni eme lé sé nek jo gát fenn tart ja.

HU ISSN 0076—2407

05.2413 – Nyom ja a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó La jos mi zsei Nyom dá ja. Fe le lõs ve ze tõ: Bur ján Nor bert ve zér igaz ga tó-he lyet tes.

Tisz telt Elõ fi ze tõk!
Tá jé koz tat juk Önö ket, hogy a ki adónk ter jesz té sé ben le võ la pok ra és elekt ro ni kus ki ad vá nyok ra szóló elõ fi ze té sü ket fo lya ma tos nak
te kint jük. Csak ak kor kell vál to zást be je len te ni ük a 2005. év re vo nat ko zó elõ fi ze tés re, ha a pél dány szá mot, eset leg a cím lis tát
 módosítják, vagy új lap ra sze ret né nek elõ fi zet ni (pon tos szál lí tá si, név- és ut ca cím-meg je lö lés sel).
Az eset le ges mó do sí tást szí ves ked je nek le vél ben vagy fa xon meg kül de ni.
Fel hív juk szí ves fi gyel mü ket, hogy a lap szál lí tás ról ki zá ró lag az elõ fi ze té si díj be ér ke zé sét kö ve tõ en in téz ke dünk. Fon tos, hogy az
elõ fi ze té si dí ja kat a meg adott 10300002-20377199-70213285 sz. szám lá ra utal ják, illetve a ki adó ál tal ki kül dött kész pénz-át uta lá si
meg bí zá son fi zes sék be.
Kész pén zes be fi ze tés ki zá ró lag a Köz löny bolt ban (1085 Bu da pest, So mo gyi B. u. 6.) le het sé ges. (Le vél cím: Ma gyar Hi va ta los
 Közlönykiadó, 1394 Bu da pest, 62. Pf. 357. Fax: 318-6668).

A 2005. évi elõ fi ze té si dí jak
(Az árak az áfát tar tal maz zák.)

Ma gyar Köz löny 89 148 Ft/év
Hi va ta los Ér te sí tõ 13 248 Ft/év
Ha tá ro za tok Tá ra 20 424 Ft/év
Ön kor mány za tok Köz lö nye 4 968 Ft/év
Az Al kot mány bí ró ság Ha tá ro za tai 17 112 Ft/év
Bá nyá sza ti Köz löny 4 416 Ft/év
Bel ügyi Köz löny 22 908 Ft/év
Egész ség biz to sí tá si Köz löny 19 044 Ft/év
Egész ség ügyi Köz löny 23 736 Ft/év
El len õr zé si Fi gye lõ 3 036 Ft/év
Föld mû ve lés ügyi és Vi dék fej lesz té si Ér te sí tõ 16 560 Ft/év
Gaz da sá gi Köz löny 21 528 Ft/év
Hír köz lé si Ér te sí tõ 5 796 Ft/év
If jú sá gi és Sport Ér te sí tõ 4 416 Ft/év
Igaz ság ügyi Köz löny 14 352 Ft/év
In for ma ti kai és Hír köz lé si Köz löny 19 872 Ft/év
Kör nye zet vé del mi és Vízügyi Ér te sí tõ 13 524 Ft/év
Köz be szer zé si Ér te sí tõ 94 700 Ft/év

Köz le ke dé si Ér te sí tõ 22 080 Ft/év
Kul tu rá lis Köz löny 17 112 Ft/év
Kül gaz da sá gi Ér te sí tõ 17 940 Ft/év
Mun ka ügyi Köz löny 13 800 Ft/év
Ok ta tá si Köz löny 19 872 Ft/év
Pénz ügyi Köz löny 27 600 Ft/év
Sta tisz ti kai Köz löny 11 868 Ft/év
Szo ci á lis Köz löny 14 076 Ft/év
Tu risz ti kai Ér te sí tõ 10 488 Ft/év
Ügyész sé gi Köz löny 5 796 Ft/év
Ma gyar Köz igaz ga tás 8 556 Ft/év
Nem ze ti Kul tu rá lis Alap prog ram Hír le ve le 4 416 Ft/év

Élet és Tu do mány 9 936 Ft/év
L'u do vé no viny 2 484 Ft/év
Ne ue Ze i tung 4 140 Ft/év
Ter mé sze t Vi lá ga 5 520 Ft/év
Va ló ság 6 624 Ft/év

Ki bõ ví tett Cég köz löny CD
2005 ja nu ár já tól – elõ fi ze tõi jel zé sek alap ján – az elekt ro ni kus Cég köz löny olyan te rü le tek kel bõ vül, ame lye ket az üz le ti kör nye zet ben mû kö dõ
fel hasz ná ló ink je len tõs há nya da a nap ra kész in for má ció szol gál ta tás alap ve tõ ré szé nek te kint és igé nyel.
A to vább ra is he ti rend sze res ség gel meg je le nõ le mez a Cég köz löny ha tá lyos és hi te les cég in for má ci ós adat bá zi sán kí vül ez után a Köz be szer zé si
Ér te sí tõ és a Ver seny fel ügye le ti Ér te sí tõ cí mû hi va ta los la pok in for má ci ó it is tar tal maz ni fog ja.
A ki bõ ví tett CD 2005. évi éves elõ fi ze té si dí ja: 25%-os áfá val 111 900 Ft, fél év re 55 950 Ft.

A 32 éves ha gyo má nya it vi szi to vább 2005 ja nu ár já tól a Jogta ná csa dó.

Az új név és for má tum ol va só ink igé nyei alap ján ki bõ ví tett tar tal mat, új ro va to kat és na gyobb ol dal ter je del met is ta kar.
Szer zõ ink ez után is olyan el is mert szak em be rek lesz nek, akik el mé le ti és gya kor la ti kér dé sek ben egy aránt jár ta sak, a té ma vá lasz tás ban pe dig to -
vább ra is sze m elõtt tart juk ol va só ink kí ván sá ga it.

Az új Jog ta ná csa dó 2005. évi éves elõ fi ze té si dí ja: 5796 Ft áfá val, fél év re 2898 Ft áfá val.

A HIVATALOS CD JOGTÁR ha tá lyos jog sza bá lyok hi va ta los szá mí tó gé pes gyûj te mé nyé nek 2005. évi éves elõ fi ze té si dí jai:
(Ára ink az áfát ne m tar tal maz zák.)

Ön ál ló vál to zat 72 000 Ft
 5 mun ka he lyes há ló za ti vál to zat 120 000 Ft
10 mun ka he lyes há ló za ti vál to zat 150 000 Ft

 25 mun ka he lyes há ló za ti vál to zat 186 000 Ft
 50 mun ka he lyes há ló za ti vál to zat 249 600 Ft
100 mun ka he lyes há ló za ti vál to zat 436 800 Ft

Egy sze ri be lé pé si díj: 7200 Ft.

Fa csi mi le Ma gyar Köz löny. A hi va ta los la p 2005-ös év fo lya ma je le nik meg CD-n az ere de ti kül alak meg õr zé sé vel, de könnyen ke zel he tõ en.
Ha tá lyos jog sza bá lyok on li ne el éré se: a na pon ta fris sí tett adat bá zis az in ter ne ten ke resz tül ér he tõ el a www.mhk.hu cí men. To váb bi in for má ció
kér he tõ a 06 (80) 200-723-as zöld szá mon.




